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'Rm\pap­v ]cnNcW¯n\v' þ ]mentbäohv {]hÀ¯\§Ä DuÀPnXam¡m³ IpSpw_{iobpw

 * P\phcn 15 apXÂ 21 hsc kwØm\Xe Iyms¼bv³

 * AbÂ¡q«§fnse aq¶p e£¯ntesd kmaqly hnIk\ D]kanXn I¬ho\ÀamÀ   

  ]mentbäohv sIbÀ cwK¯v kPohamIpw  

Xncph\´]pcw: kwØm\¯v ]mentbäohv {]hÀ¯\§Ä IqSpXÂ DuÀÖnXam ¡p-¶-Xnsâ `mKambn P\phcn 15 apXÂ 21 hsc kwLSn¸n¡p¶ kwØm\Xe Iyms¼bv³sd `mKamIm³ IpSpw_{iobpw. 'Rm\pap­v ]cnNcW¯n\v' F¶XmWv Cu hÀjs¯ ]mentbäohv Zn\mNcW ktµiw. InS¸ptcmKnIÄ¡pw IpSpw_¯n\pw BizmktaIm³ FÃmhcpsSbpw ]¦mfn¯w Dd¸p hcp¯pIbmWv Iyms¼bv³sd e£yw. CXn³sd `mKambn P\phcn 21\v kwØm\¯v IpSpw_{iobpsS IognepÅ aq¶p e£¯ntesd AbÂ¡q«§fnÂ  ]mentbäohv sIbÀ hnjbw NÀ¨ sN¿p¶ Xn\p th­n {]tXyI tbmKw kwLSn¸n¡pw. 

 Iyms¼bv³sd `mKambn FÃm Xt±i Øm]\ ]cn[nbnepapÅ InS¸ptcmKnIÄ¡v Bhiyamb ]cnNcWhpw aäp ]n´pWIfpw Dd¸p hcp¯m³ hnhn[ hIp¸pIfpambn tNÀ¶p {]hÀ¯n¡pIbmWv IpSpw_{iobpsS NpaXe. CXn\mbn AbÂ¡q«§fnse aq¶p e£¯ntesd hcp¶ kmaqly hnIk\ D]kanXn I¬-ho-\À-amÀ ]mentbäohv sIbÀ cwK¯v kPohamIpw. ChÀ aptJ\ Hmtcm AbÂ¡q« ]cn[nbnepw ]mentbäohv sIbÀ BhiyapÅ apgph³ tcmKnIfpsSbpw cPnkvt{Sj³ Dd¸p hcp¯pw. IqSmsX Bim hÀ¡Àamcpw ]mentbäohv sIbÀ bqWnäpambn _Ôs¸«v ]cnNcWw Bhiyamb FÃm InS¸ptcmKnIÄ¡pw ]cnNcWw e`yam¡pw. CXn\mbn InS¸ptcmKnIsf AXXv {]tZis¯ k¶² {]hÀ¯Icpambn _Ôs¸Sp¯pw. 

 InS¸p tcmKnIÄ DffXn\mÂ sXmgnÂ sN¿p¶Xn\mbn ]pd¯p t]mIm³ Ignbm¯hcpw km¼¯n-I t¢iw A\p`hn¡p¶hcpamb At\Iw \nÀ²\ IpSpw_ §Ä¡pw ]²Xn BizmktaIpw.  CXn\mbn sXmgnÂ]cambn ]p\c[nhkn ¸n¡m³ Ignbp¶ tcmKnIsf {]tXyIw cPnÌÀ sN¿pw. ]cnNcWtkh\§Ä kab_Ôn Xambn e`yam¡p¶Xn\p th­n BgvNtXmdpw `h\ kµÀi\hpw \S¯pw. 

  Iyms¼bv³sd `mKambn BtcmKyw, hnZym`ymkw, kmaqly\oXn, Xt±i kzbw`cWw XpS§n hnhn[ hIp¸pIfpambpw \mjWÂ Bbpjv anj³, `mcXob NnInÕm hn`mKw, tlmantbm¸Xn, C´y³ saUn¡Â Atkmkntbj³, ]mentbäohv sIbÀ taJebnÂ {]hÀ¯n¡p¶ k¶² kwLS\IÄ  F¶nhbv¡pw H¸ambncn¡pw IpSpw_{iobpsS {]hÀ¯\§Ä.  
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'ഞാനുമുണ്ട് പരിചരണത്തിന്' - പാലിയേറ്റീവ് പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ ഊര്‍ജിതമാക്കാന്‍ കുടുംബശ്രീയും

 * ജനുവരി 15 മുതല്‍ 21 വരെ സംസ്ഥാനതല ക്യാമ്പെയ്ന്‍
 * അയല്‍ക്കൂട്ടങ്ങളിലെ മൂന്നു ലക്ഷത്തിലേറെ സാമൂഹ്യ വികസന ഉപസമിതി കണ്‍വീനര്‍മാര്‍ പാലിയേറ്റീവ് കെയര്‍ രംഗത്ത് സജീവമാകും  
                                                                                       
തിരുവനന്തപുരം: സംസ്ഥാനത്ത് പാലിയേറ്റീവ് പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ കൂടുതല്‍ ഊര്‍ജ്ജിതമാക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ജനുവരി 15 മുതല്‍ 21 വരെ സംഘടിപ്പിക്കുന്ന സംസ്ഥാനതല ക്യാമ്പെയ്ന്റെ ഭാഗമാകാന്‍ കുടുംബശ്രീയും.  'ഞാനുമുണ്ട് പരിചരണത്തിന്' എന്നതാണ് ഈ വര്‍ഷത്തെ പാലിയേറ്റീവ് ദിനാചരണ സന്ദേശം. കിടപ്പുരോഗികള്‍ക്കും കുടുംബത്തിനും ആശ്വാസമേകാന്‍ എല്ലാവരുടെയും പങ്കാളിത്തം ഉറപ്പു വരുത്തുകയാണ് ക്യാമ്പെയ്ന്റെ ലക്ഷ്യം. ഇതിന്റെ ഭാഗമായി ജനുവരി 21ന് സംസ്ഥാനത്ത് കുടുംബശ്രീയുടെ കീഴിലുള്ള മൂന്നു ലക്ഷത്തിലേറെ അയല്‍ക്കൂട്ടങ്ങളില്‍  പാലിയേറ്റീവ് കെയര്‍ വിഷയം ചര്‍ച്ച ചെയ്യുന്നതിനു വേണ്ടി പ്രത്യേക യോഗം സംഘടിപ്പിക്കും.

 ക്യാമ്പെയ്ന്റെ ഭാഗമായി എല്ലാ തദ്ദേശ സ്ഥാപന പരിധിയിലുമുള്ള കിടപ്പുരോഗികള്‍ക്ക് ആവശ്യമായ പരിചരണവും മറ്റു പിന്തുണകളും ഉറപ്പു വരുത്താന്‍ വിവിധ വകുപ്പുകളുമായി ചേര്‍ന്നു പ്രവര്‍ത്തിക്കുകയാണ് കുടുംബശ്രീയുടെ ചുമതല. ഇതിനായി അയല്‍ക്കൂട്ടങ്ങളിലെ മൂന്നു ലക്ഷത്തിലേറെ വരുന്ന സാമൂഹ്യ വികസന ഉപസമിതി കണ്‍വീനര്‍മാര്‍ പാലിയേറ്റീവ് കെയര്‍ രംഗത്ത് സജീവമാകും. ഇവര്‍ മുഖേന ഓരോ അയല്‍ക്കൂട്ട പരിധിയിലും പാലിയേറ്റീവ് കെയര്‍ ആവശ്യമുള്ള മുഴുവന്‍ രോഗികളുടെയും രജിസ്‌ട്രേഷന്‍ ഉറപ്പു വരുത്തും. കൂടാതെ ആശാ വര്‍ക്കര്‍മാരും പാലിയേറ്റീവ് കെയര്‍ യൂണിറ്റുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പരിചരണം ആവശ്യമായ എല്ലാ കിടപ്പുരോഗികള്‍ക്കും പരിചരണം ലഭ്യമാക്കും. ഇതിനായി കിടപ്പുരോഗികളെ അതത് പ്രദേശത്തെ സന്നദ്ധ പ്രവര്‍ത്തകരുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തും.

 കിടപ്പു രോഗികള്‍ ഉളളതിനാല്‍ തൊഴില്‍ ചെയ്യുന്നതിനായി പുറത്തു പോകാന്‍ കഴിയാത്തവരും സാമ്പത്തിക ക്ലേശം അനുഭവിക്കുന്നവരുമായ അനേകം നിര്‍ദ്ധന കുടുംബങ്ങള്‍ക്കും പദ്ധതി ആശ്വാസമേകും.  ഇതിനായി തൊഴില്‍പരമായി പുനരധിവസിപ്പിക്കാന്‍ കഴിയുന്ന രോഗികളെ പ്രത്യേകം രജിസ്റ്റര്‍ ചെയ്യും. പരിചരണസേവനങ്ങള്‍ സമയബന്ധിതമായി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനു വേണ്ടി ആഴ്ച തോറും ഭവന സന്ദര്‍ശനവും നടത്തും.

ക്യാമ്പെയ്ന്റെ ഭാഗമായി ആരോഗ്യം, വിദ്യാഭ്യാസം, സാമൂഹ്യനീതി, തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം തുടങ്ങി വിവിധ വകുപ്പുകളുമായും നാഷണല്‍ ആയുഷ് മിഷന്‍, ഭാരതീയ ചികിത്സാ വിഭാഗം, ഹോമിയോപ്പതി, ഇന്ത്യന്‍ മെഡിക്കല്‍ അസോസിയേഷന്‍, പാലിയേറ്റീവ് കെയര്‍ മേഖലയില്‍ പ്രവര്‍ത്തിക്കുന്ന സന്നദ്ധ സംഘടനകള്‍  എന്നിവയ്ക്കും ഒപ്പമായിരിക്കും കുടുംബശ്രീയുടെ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍.  


എക്‌സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
കുടുംബശ്രീ
