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                        IpSpw_{io A©maXv _Uvkv kwØm\ ItemÕhw: 
                                   "XnÃm\þ2024'\v hÀ®m`amb XpS¡w 
                           
                 _Uvkv kvIqÄ hnZymÀ°nIÄ¡mbn ASp¯ hÀjw apXÂ 
                               ImbnItaf kwLSn¸n¡pw: 
                  Xt±i kzbw`cW FIvsskkv hIp¸v a{´n Fw._n cmtPjv 
                                                                                                          
XetÈcn: kÀKmßIXbpsS Icp¯psIm­v IebpsS hk´samcp¡n IpSpw_{io _Uvkv A©maXv kwØm\ ItemÕhw "XnÃm\þ2024'\v Kh¬saâv {_®³ tImtfPnse kqcyIm´nbnÂ XpS¡ambn. kZknÂ \ndª aÕcmÀ°nIsfbpw c£nXm¡sfbpw km£n \nÀ¯n Xt±i kzbw`cW FIvsskkv hIp¸v a{´n Fw._n cmtPjv ItemÕh¯n\v Xncn sXfnbn¨p. 

 _Uvkv kvIqÄ hnZymÀ°nIÄ¡mbn ItemÕhw kwLSn¸n¡p¶Xp t]mse ASp¯ hÀjw apXÂ ImbnI tafbpw kwLSn¸n¡psa¶v DZvLmS\ {]kwK¯nÂ Xt±i kzbw`cW FIvsskkv hIp¸v a{´n Fw._n cmtPjv ]dªp. \nc´camb ]cnioe\¯neqsS A©p hÀjw sIm­v IemcwK¯v {it²bamb apt¶äw ssIhcn¡m³ km[mcW Ip«nIsf t]mse _Uvkv kvIqfnse hnZymÀ°nIÄ¡pw km[n¨n«p­v. IpSpw_{io _Uvkv Øm]\§fnÂ ImbnI anIhpÅ \nch[n Ip«nIfp­v. ChÀ¡v {]tXyI ]cnioe\w \ÂIn ImbnIcwKt¯¡v sIm­p hcp¶XneqsS anI¨ {]Xn`Isf Is­¯m\mIpw. `n¶tijn¡mcmb Ip«nIÄ¡v kmaqlnI apt¶ä¯ns\m¸w km¼¯nI kzm{ibXzw ssIhcn¡m\pÅ amÀK§Ä IqSn e`yam¡pIbmWv IpSpw_{iobpsS e£yw. AXn\mbn `n¶tijn¡mcmb Ip«nIÄ¡pw kz´ambn D]Poh\amÀKsamcp¡m\pw AXphgn Ahsc ka{KhnImkw ssIhcn¡m³ klmbn¡p¶Xn\pamWv IpSpw_{iobpsS {]hÀ¯\§Ä. CXn\mbn Ip«nIÄ X¿mdm¡p¶ hnhn[ DÂ]¶§Ä "CXÄ' F¶ t]cnÂ GIoIrX {_m³Un§v \S¯n hn]Wnbnend¡p¶Xn\mbn Bhnjv¡cn¨  ]cn]mSnIÄ A´naL«¯nemWv. kwØm\¯v \nehnÂ 359 _Uvkv Øm]\§fp­v. Xt±i Øm]\§Ä ap³ssIsbSp¯v IqSpXÂ _Uvkv kvIqfpIÄ Bcw`n¡p¶ Imcyhpw kÀ¡mÀ BtemNn¡p¶p­v. IpSpw_{io \nÀhln¡p¶ Gähpw anI¨ kmaqly D¯chmZnXzamWv _Uvkv Øm]\§Ä.  ImÂ\qäm­v ]n¶n« IpSpw_{io Ime¯n\\pkrXambn \hoIcn¨p sIm­v ]pXnb e£y§Ä ssIhcn¡p¶ hÀjambncn¡pw CsX¶pw a{´n ]dªp.  _Uvkv Øm]\§fpsS 20 hÀjs¯ {]hÀ¯\§Ä hniZoIcn¡p¶ Xow Ìmfnsâ DZvLmS\hpw a{´n \nÀhln¨p. 

PnÃm ]©mb¯v {]knUâv ]n.]n Znhy A[y£X hln¨p. IpSpw_{io FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ Pm^À amenIv ]²Xn hniZoIcWw \S¯n. apJya{´nbpsS aWvUew {]Xn\n[n ]n._me³ _Uvkv hnZymÀ°nIÄ \nÀ½n¨ DÂ]¶§fpsS {]ZÀi\ hn]W\ Ìmfnsâ DZvLm\w \nÀhln¨p.  sImftÈcn _Uvkv kvIqÄ hnZymÀ°nbmb iymaf kz´ambn sNbvX Fwt_mkv s]bnân§v a{´n Fw._n cmtPjn\p k½m\n¨p. 

Ieymticn _vtfm¡v ]©mb¯v {]knUâv ]n.]n jmPn³, XetÈcn \Kck`m[y£ sI.Fw Pap\m dmWn, I®qÀ PnÃm ]©mb¯v Øncw kanXn A[y£³ hn.sI kptcjv _m_p, {Kma]©mb¯v {]knUâvkv Atkmkntbj³ kwØm\ sk{I«dn sI.sI cmPoh³, [À½Sw {Kma]©mb¯v {]knUâv F³.I chn, PnÃm ]©mb¯v AwKw tIm¦n cho{µ³, [À½Sw {Kma]©mb¯v AwKw A`nemjv them­n, Xt±i kzbw`cW hIp¸v tPmbnâv UbdIvSÀ Acp¬ Sn.sP, Kh¬saâv tImtfPv {]n³kn¸Â C³ NmÀÖv tUm.hmk´n sP, PnÃm kmaqly \oXn Hm^okÀ ]n._nPp, [À½Sw kn.Un.Fkv A[y£ Fanen sPbnwkv F¶nhÀ BiwkIÄ AÀ¸n¨p. IpSpw_{io PnÃm anj³ tImþHmÀUnt\äÀ tUm. Fw. kpÀPnXv kzmKXhpw IpSpw_{io t{]m{Kmw Hm^okÀ tUm._n.{ioPnXv \µnbpw ]dªp. 
cmhnse a«¶qÀ _Uvkv kvIqÄ Poh\¡mÀ AhXcn¸n¨ "A½' kwKoXinÂ]w, XpSÀ¶v HmIvknedn {Kq¸v AwKamb kv\nb A\ojv IpSpw_{io ap{ZKoX¯nsâ \r¯mhnjvImcw F¶nhbpw thZnbnÂ Act§dn. 

FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ 
IpSpw_{io 



പത്രക്കുറിപ്പ്
20-1-2024

കുടുംബശ്രീ അഞ്ചാമത് ബഡ്സ് സംസ്ഥാന കലോത്സവം:
'തില്ലാന-2024'ന് വര്‍ണ്ണാഭമായ തുടക്കം
                           
       ബഡ്സ് സ്കൂള്‍ വിദ്യാര്‍ത്ഥികള്‍ക്കായി അടുത്ത വര്‍ഷം മുതല്‍
കായികമേള സംഘടിപ്പിക്കും:
       തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷ്

                                                                                                         
തലശ്ശേരി: സര്‍ഗാത്മകതയുടെ കരുത്തുകൊണ്ട് കലയുടെ വസന്തമൊരുക്കി കുടുംബശ്രീ ബഡ്സ് അഞ്ചാമത് സംസ്ഥാന കലോത്സവം 'തില്ലാന-2024'ന് ഗവണ്‍മെന്‍റ് ബ്രണ്ണന്‍ കോളേജിലെ സൂര്യകാന്തിയില്‍ തുടക്കമായി. സദസില്‍ നിറഞ്ഞ മത്സരാര്‍ത്ഥികളെയും രക്ഷിതാക്കളെയും സാക്ഷി നിര്‍ത്തി തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷ് കലോത്സവത്തിന് തിരി തെളിയിച്ചു.

 ബഡ്സ് സ്കൂള്‍ വിദ്യാര്‍ത്ഥികള്‍ക്കായി കലോത്സവം സംഘടിപ്പിക്കുന്നതു പോലെ അടുത്ത വര്‍ഷം മുതല്‍ കായിക മേളയും സംഘടിപ്പിക്കുമെന്ന് ഉദ്ഘാടന പ്രസംഗത്തില്‍ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷ് പറഞ്ഞു. നിരന്തരമായ പരിശീലനത്തിലൂടെ അഞ്ചു വര്‍ഷം കൊണ്ട് കലാരംഗത്ത് ശ്രദ്ധേയമായ മുന്നേറ്റം കൈവരിക്കാന്‍ സാധാരണ കുട്ടികളെ പോലെ ബഡ്സ് സ്കൂളിലെ വിദ്യാര്‍ത്ഥികള്‍ക്കും സാധിച്ചിട്ടുണ്ട്. കുടുംബശ്രീ ബഡ്സ് സ്ഥാപനങ്ങളില്‍ കായിക മികവുള്ള നിരവധി കുട്ടികളുണ്ട്. ഇവര്‍ക്ക് പ്രത്യേക പരിശീലനം നല്‍കി കായികരംഗത്തേക്ക് കൊണ്ടു വരുന്നതിലൂടെ മികച്ച പ്രതിഭകളെ കണ്ടെത്താനാകും. ഭിന്നശേഷിക്കാരായ കുട്ടികള്‍ക്ക് സാമൂഹിക മുന്നേറ്റത്തിനൊപ്പം സാമ്പത്തിക സ്വാശ്രയത്വം കൈവരിക്കാനുള്ള മാര്‍ഗങ്ങള്‍ കൂടി ലഭ്യമാക്കുകയാണ് കുടുംബശ്രീയുടെ ലക്ഷ്യം. അതിനായി ഭിന്നശേഷിക്കാരായ കുട്ടികള്‍ക്കും സ്വന്തമായി ഉപജീവനമാര്‍ഗമൊരുക്കാനും അതുവഴി അവരെ സമഗ്രവികാസം കൈവരിക്കാന്‍ സഹായിക്കുന്നതിനുമാണ് കുടുംബശ്രീയുടെ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍. ഇതിനായി കുട്ടികള്‍ തയ്യാറാക്കുന്ന വിവിധ ഉല്‍പന്നങ്ങള്‍ 'ഇതള്‍' എന്ന പേരില്‍ ഏകീകൃത ബ്രാന്‍ഡിങ്ങ് നടത്തി വിപണിയിലിറക്കുന്നതിനായി ആവിഷ്ക്കരിച്ച  പരിപാടികള്‍ അന്തിമഘട്ടത്തിലാണ്. സംസ്ഥാനത്ത് നിലവില്‍ 359 ബഡ്സ് സ്ഥാപനങ്ങളുണ്ട്. തദ്ദേശ സ്ഥാപനങ്ങള്‍ മുന്‍കൈയെടുത്ത് കൂടുതല്‍ ബഡ്സ് സ്കൂളുകള്‍ ആരംഭിക്കുന്ന കാര്യവും സര്‍ക്കാര്‍ ആലോചിക്കുന്നുണ്ട്. കുടുംബശ്രീ നിര്‍വഹിക്കുന്ന ഏറ്റവും മികച്ച സാമൂഹ്യ ഉത്തരവാദിത്വമാണ് ബഡ്സ് സ്ഥാപനങ്ങള്‍.  കാല്‍നൂറ്റാണ്ട് പിന്നിട്ട കുടുംബശ്രീ കാലത്തിനനുസൃതമായി നവീകരിച്ചു കൊണ്ട് പുതിയ ലക്ഷ്യങ്ങള്‍ കൈവരിക്കുന്ന വര്‍ഷമായിരിക്കും ഇതെന്നും മന്ത്രി പറഞ്ഞു.  ബഡ്സ് സ്ഥാപനങ്ങളുടെ 20 വര്‍ഷത്തെ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ വിശദീകരിക്കുന്ന തീം സ്റ്റാളിന്‍റെ ഉദ്ഘാടനവും മന്ത്രി നിര്‍വഹിച്ചു.

ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്‍റ് പി.പി ദിവ്യ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. കുടുംബശ്രീ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍ ജാഫര്‍ മാലിക് പദ്ധതി വിശദീകരണം നടത്തി. മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ മണ്ഡലം പ്രതിനിധി പി.ബാലന്‍ ബഡ്സ് വിദ്യാര്‍ത്ഥികള്‍ നിര്‍മ്മിച്ച ഉല്‍പന്നങ്ങളുടെ പ്രദര്‍ശന വിപണന സ്റ്റാളിന്‍റെ ഉദ്ഘാനം നിര്‍വഹിച്ചു.  കൊളശ്ശേരി ബഡ്സ് സ്കൂള്‍ വിദ്യാര്‍ത്ഥിയായ ശ്യാമള സ്വന്തമായി ചെയ്ത എംബോസ് പെയിന്‍റിങ്ങ് മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷിനു സമ്മാനിച്ചു.

കല്യാശേരി ബ്ളോക്ക് പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്‍റ് പി.പി ഷാജിന്‍, തലശ്ശേരി നഗരസഭാധ്യക്ഷ കെ.എം ജമുനാ റാണി, കണ്ണൂര്‍ ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് സ്ഥിരം സമിതി അധ്യക്ഷന്‍ വി.കെ സുരേഷ് ബാബു, ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്‍റ്സ് അസോസിയേഷന്‍ സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി കെ.കെ രാജീവന്‍, ധര്‍മ്മടം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്‍റ് എന്‍.ക രവി, ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് അംഗം കോങ്കി രവീന്ദ്രന്‍, ധര്‍മ്മടം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് അംഗം അഭിലാഷ് വേലാണ്ടി, തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് ജോയിന്‍റ് ഡയറക്ടര്‍ അരുണ്‍ ടി.ജെ, ഗവണ്‍മെന്‍റ് കോളേജ് പ്രിന്‍സിപ്പല്‍ ഇന്‍ ചാര്‍ജ്ജ് ഡോ.വാസന്തി ജെ, ജില്ലാ സാമൂഹ്യ നീതി ഓഫീസര്‍ പി.ബിജു, ധര്‍മ്മടം സി.ഡി.എസ് അധ്യക്ഷ എമിലി ജെയിംസ് എന്നിവര്‍ ആശംസകള്‍ അര്‍പ്പിച്ചു. കുടുംബശ്രീ ജില്ലാ മിഷന്‍ കോ-ഓര്‍ഡിനേറ്റര്‍ ഡോ. എം. സുര്‍ജിത് സ്വാഗതവും കുടുംബശ്രീ പ്രോഗ്രാം ഓഫീസര്‍ ഡോ.ബി.ശ്രീജിത് നന്ദിയും പറഞ്ഞു.

രാവിലെ മട്ടന്നൂര്‍ ബഡ്സ് സ്കൂള്‍ ജീവനക്കാര്‍ അവതരിപ്പിച്ച 'അമ്മ' സംഗീതശില്‍പം, തുടര്‍ന്ന് ഓക്സിലറി ഗ്രൂപ്പ് അംഗമായ സ്നിയ അനീഷ് കുടുംബശ്രീ മുദ്രഗീതത്തിന്‍റെ നൃത്താവിഷ്കാരം എന്നിവയും വേദിയില്‍ അരങ്ങേറി.

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
കുടുംബശ്രീ
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