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                    kwØm\¯v "XncnsI kvIqfnÂ' Iyms¼bv³ XcwKamIp¶p
                        c­p _m¨pIfnembn CXp hsc ]s¦Sp¯Xv 
                           Bdv e£¯ntesd h\nXIÄ
                    Iyms¼bvsâ aq¶mw L«¯n\v C¶v (14þ10þ2023) XpS¡w

]cnioe\mÀ°nIfpsS ]¦mfn¯w:  ]me¡mSv(73197),  ae¸pdw(70565),   XriqÀ(68905)   PnÃIÄ ap¶nÂ 
                                                                                                                                                        
Xncph\´]pcw: kv{XoimàoIcW Ncn{X¯nÂ ]pXphgnIÄ Xpd¶p sIm­v IpSpw_{iobpsS B`napJy¯nÂ HIvtSm_À H¶n\v XpS¡an« "XncnsI kvIqfnÂ' Iyms¼bv³ kwØm\sam«msI XcwKamIp¶p. Iyms¼bv³ Bcw`n¨v c­p _m¨pIÄ ]n¶nSpt¼mÄ 72254 AbÂ¡q«§fnÂ \n¶mbn 6,16,813 h\nXIfmWv CXphscbpÅ ]cnioe\ ]cn]mSnbnÂ ]s¦Sp¯Xv. HIvtSm_À F«p hscbpÅ IW¡pIÄ {]Imcw ]cnioe\mÀ°nIfpsS ]¦mfn¯w sIm­v ]me¡mSv(73197),  ae¸pdw(70565),   XriqÀ(68905) PnÃIfmWv bYm{Iaw H¶pw c­pw aq¶pw Øm\¯v. 18993 A[ym]IÀ ]cnioe\¯n\v t\XrXzw \ÂIn.  

HIvtSm_À H¶n\pw Unkw_À ]¯n\pw CSbv¡pÅ Ah[n Zn\§fnemWv Iyms¼bvsâ `mKambpÅ ]cnioe\w. C\n hcp¶ Ah[n Zn\§fnÂ 40 e£w h\nXIsf IqSn ]s¦Sp¸n¨p sIm­v AbÂ¡q«irwJebnse 46 e£w h\nXIÄ¡pw ]cnioe\w ]qÀ¯nbm¡pIbmWv e£yw. CXnsâ `mKambn C\n hcp¶ Hmtcm Ah[n Zn\hpw ]camh[n 40000 t]sc hoXw ]s¦Sp¸n¡p¶Xn\pÅ {]hÀ¯\§Ä DuÀPnXambn. CXn\mbn kwØm\s¯ 1070 kn.Un.Fkv, 19470 F.Un.Fkv, kwØm\ PnÃm anj\pIÄ, _vtfm¡v ]©mb¯v Xe¯nÂ P\{]Xn\n[nIÄ F¶nhcS¡w Cu cwK¯v kPohamWv. Iyms¼bv\pambn _Ôs¸« {]hÀ¯\§Ä FIvknIyq«ohv UbdIvSdpsS t\XrXz¯nÂ  hnebncp¯pIbpw sN¿p¶p­v. 

IpSpw_{io {XnXe kwLS\m kwhn[m\sam¶msI ssItImÀ¯p sIm­v kwLSn¸n¡p¶ Iyms¼bv\v  XpS¡w apXÂ BthiIcamb {]XnIcWamWv kwØm\sam«msI e`n¨Xv. ]cnioe\ Zn\§fnÂ ]T\w BtLmjam¡nb h\nXIfnÂ Ht«sd htbm[nIcpw DÄs¸«Xv Gsd IuXpIambn. ]gb kvIqÄ hnZym`ymk Imes¯ A\pkvacn¸n¡p¶ Iyms¼bv\nÂ ]s¦Sp¡ms\¯nb h\nXIÄ X§fpsS ]T\ Zn\s¯ DuÀÖkzeamb Iq«mbvabpsS thZnbmbn amäpIbmbncp¶p. hcpw Zn\§fnÂ ]camh[n h\nXIsf Iyms¼bv\nÂ ]s¦Sp¸n¡m³  IqSpXÂ Nn«bmb {]hÀ¯\§fpambn kwØm\ PnÃmanj\pIfpw Xt±i Øm]\§fpw DWÀ¶p {]hÀ¯n¡pIbmWv. IpSpw_{iobpsS t\XrXz¯nÂ kwLSn¸n¡p¶ Cu _rlXv Iyms¼bv³ `mhn {]hÀ¯\§Ä¡v apXÂ¡q«mbn amdpsa¶mWv {]Xo£.  

Nn«bmb {]hÀ¯\§Äs¡m¸w P\{]Xn\n[nIfpsS kPoh ]¦mfn¯w sIm­pw "XncnsI kvIqfnÂ' Iyms¼bv³ {i² t\SpIbmWv. kwØm\Xe DZvLmS\w \nÀhln¨Xv Xt±i kzbw`cW FIvsskkv hIp¸v a{´n Fw._n cmtPjmWv. IqSmsX DZvLmS\ Zn\amb HIvtSm_À H¶n\v  Xncph\´]pcw, sImÃw, Be¸pg, tIm«bw, FdWmIpfw, CSp¡n, XriqÀ PnÃIfnÂ kwLSn¸n¨ PnÃmXe DZvLmS\ ]cn]mSnIfnÂ bYm{Iaw a{´namcmb hn.inh³Ip«n, sI.F³ _metKm]mÂ, kPn sNdnbm³, hn.F³ hmkh³, ]n.cmPohv, tdmjn AKÌn³, sI.cm[mIrjvW³ F¶nhÀ ]s¦Sp¯ncp¶p. \nbak`m sU]yq«n kv]o¡À Nnäbw tKm]IpamÀ ]¯\wXn« PnÃbnepw ImkÀtImSv PnÃm ]©mb¯v {]knUâv t__n _meIrjvW³, I®qÀ PnÃm ]©mb¯v {]knUâv kn.kn Znhy F¶nhÀ bYm{Iaw ImkÀtImSv, I®qÀ PnÃIfnepw  ]s¦Sp¯p. HIvtSm_À c­n\v ae¸pdw PnÃbnÂ a{´n hn.A_vZp dÒm\pw Iyms¼bvsâ PnÃm Xe DZvLmS\w \nÀhln¨p. XpSÀ¶pÅ ]cnioe\ Zn\§fnÂ sshZypXn hIp¸v a{´n sI.IrjvW³Ip«n, ap³a{´n sI.sI.ssieP F¶nhcS¡apff P\{]Xn\n[nIÄ hnhn[ kvIqfpIfnÂ ]cnioe\ ]cn]mSn kµÀin¡pIbpw IpSpw_{io h\nXIÄ¡v Bthiw ]IcpIbpw sNbvXp. an¡ PnÃIfnepw IfIvSÀamcpw ]s¦Sp¯p. C\nbpÅ Zn\§fnÂ Iem kmwkvImcnI taJebnÂ \n¶pff {]apJÀ Iyms¼bv³ kµÀin¡psa¶mWv {]Xo£. hnZym`ymk hIp¸pambn klIcn¨mWv Iyms¼bv³ kwLSn¸n¡p¶Xv. 
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                  സംസ്ഥാനത്ത് 'തിരികെ സ്കൂളില്‍' ക്യാമ്പെയ്ന്‍ തരംഗമാകുന്നു
                      രണ്ടു ബാച്ചുകളിലായി ഇതു വരെ പങ്കെടുത്തത്
                             ആറ് ലക്ഷത്തിലേറെ വനിതകള്‍

                 ക്യാമ്പെയ്ന്‍റെ മൂന്നാം ഘട്ടത്തിന് ഇന്ന് (14-10-2023) തുടക്കം

പരിശീലനാര്‍ത്ഥികളുടെ പങ്കാളിത്തം:  പാലക്കാട്(73197),  മലപ്പുറം(70565),   തൃശൂര്‍(68905)   ജില്ലകള്‍ മുന്നില്‍

                                                                                                                                                       
തിരുവനന്തപുരം: സ്ത്രീശാക്തീകരണ ചരിത്രത്തില്‍ പുതുവഴികള്‍ തുറന്നു കൊണ്ട് കുടുംബശ്രീയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തില്‍ ഒക്ടോബര്‍ ഒന്നിന് തുടക്കമിട്ട 'തിരികെ സ്കൂളില്‍' ക്യാമ്പെയ്ന്‍ സംസ്ഥാനമൊട്ടാകെ തരംഗമാകുന്നു. ക്യാമ്പെയ്ന്‍ ആരംഭിച്ച് രണ്ടു ബാച്ചുകള്‍ പിന്നിടുമ്പോള്‍ 72254 അയല്‍ക്കൂട്ടങ്ങളില്‍ നിന്നായി 6,16,813 വനിതകളാണ് ഇതുവരെയുള്ള പരിശീലന പരിപാടിയില്‍ പങ്കെടുത്തത്. ഒക്ടോബര്‍ എട്ടു വരെയുള്ള കണക്കുകള്‍ പ്രകാരം പരിശീലനാര്‍ത്ഥികളുടെ പങ്കാളിത്തം കൊണ്ട് പാലക്കാട്(73197),  മലപ്പുറം(70565),   തൃശൂര്‍(68905) ജില്ലകളാണ് യഥാക്രമം ഒന്നും രണ്ടും മൂന്നും സ്ഥാനത്ത്. 18993 അധ്യാപകര്‍ പരിശീലനത്തിന് നേതൃത്വം നല്‍കി.  

ഒക്ടോബര്‍ ഒന്നിനും ഡിസംബര്‍ പത്തിനും ഇടയ്ക്കുള്ള അവധി ദിനങ്ങളിലാണ് ക്യാമ്പെയ്ന്‍റെ ഭാഗമായുള്ള പരിശീലനം. ഇനി വരുന്ന അവധി ദിനങ്ങളില്‍ 40 ലക്ഷം വനിതകളെ കൂടി പങ്കെടുപ്പിച്ചു കൊണ്ട് അയല്‍ക്കൂട്ടശൃംഖലയിലെ 46 ലക്ഷം വനിതകള്‍ക്കും പരിശീലനം പൂര്‍ത്തിയാക്കുകയാണ് ലക്ഷ്യം. ഇതിന്‍റെ ഭാഗമായി ഇനി വരുന്ന ഓരോ അവധി ദിനവും പരമാവധി 40000 പേരെ വീതം പങ്കെടുപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ ഊര്‍ജിതമായി. ഇതിനായി സംസ്ഥാനത്തെ 1070 സി.ഡി.എസ്, 19470 എ.ഡി.എസ്, സംസ്ഥാന ജില്ലാ മിഷനുകള്‍, ബ്ളോക്ക് പഞ്ചായത്ത് തലത്തില്‍ ജനപ്രതിനിധികള്‍ എന്നിവരടക്കം ഈ രംഗത്ത് സജീവമാണ്. ക്യാമ്പെയ്നുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടറുടെ നേതൃത്വത്തില്‍  വിലയിരുത്തുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ട്.

കുടുംബശ്രീ ത്രിതല സംഘടനാ സംവിധാനമൊന്നാകെ കൈകോര്‍ത്തു കൊണ്ട് സംഘടിപ്പിക്കുന്ന ക്യാമ്പെയ്ന്  തുടക്കം മുതല്‍ ആവേശകരമായ പ്രതികരണമാണ് സംസ്ഥാനമൊട്ടാകെ ലഭിച്ചത്. പരിശീലന ദിനങ്ങളില്‍ പഠനം ആഘോഷമാക്കിയ വനിതകളില്‍ ഒട്ടേറെ വയോധികരും ഉള്‍പ്പെട്ടത് ഏറെ കൗതുകമായി. പഴയ സ്കൂള്‍ വിദ്യാഭ്യാസ കാലത്തെ അനുസ്മരിപ്പിക്കുന്ന ക്യാമ്പെയ്നില്‍ പങ്കെടുക്കാനെത്തിയ വനിതകള്‍ തങ്ങളുടെ പഠന ദിനത്തെ ഊര്‍ജ്ജസ്വലമായ കൂട്ടായ്മയുടെ വേദിയായി മാറ്റുകയായിരുന്നു. വരും ദിനങ്ങളില്‍ പരമാവധി വനിതകളെ ക്യാമ്പെയ്നില്‍ പങ്കെടുപ്പിക്കാന്‍  കൂടുതല്‍ ചിട്ടയായ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളുമായി സംസ്ഥാന ജില്ലാമിഷനുകളും തദ്ദേശ സ്ഥാപനങ്ങളും ഉണര്‍ന്നു പ്രവര്‍ത്തിക്കുകയാണ്. കുടുംബശ്രീയുടെ നേതൃത്വത്തില്‍ സംഘടിപ്പിക്കുന്ന ഈ ബൃഹത് ക്യാമ്പെയ്ന്‍ ഭാവി പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ക്ക് മുതല്‍ക്കൂട്ടായി മാറുമെന്നാണ് പ്രതീക്ഷ.  

ചിട്ടയായ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ക്കൊപ്പം ജനപ്രതിനിധികളുടെ സജീവ പങ്കാളിത്തം കൊണ്ടും 'തിരികെ സ്കൂളില്‍' ക്യാമ്പെയ്ന്‍ ശ്രദ്ധ നേടുകയാണ്. സംസ്ഥാനതല ഉദ്ഘാടനം നിര്‍വഹിച്ചത് തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷാണ്. കൂടാതെ ഉദ്ഘാടന ദിനമായ ഒക്ടോബര്‍ ഒന്നിന്  തിരുവനന്തപുരം, കൊല്ലം, ആലപ്പുഴ, കോട്ടയം, എറണാകുളം, ഇടുക്കി, തൃശൂര്‍ ജില്ലകളില്‍ സംഘടിപ്പിച്ച ജില്ലാതല ഉദ്ഘാടന പരിപാടികളില്‍ യഥാക്രമം മന്ത്രിമാരായ വി.ശിവന്‍കുട്ടി, കെ.എന്‍ ബാലഗോപാല്‍, സജി ചെറിയാന്‍, വി.എന്‍ വാസവന്‍, പി.രാജീവ്, റോഷി അഗസ്റ്റിന്‍, കെ.രാധാകൃഷ്ണന്‍ എന്നിവര്‍ പങ്കെടുത്തിരുന്നു. നിയമസഭാ ഡെപ്യൂട്ടി സ്പീക്കര്‍ ചിറ്റയം ഗോപകുമാര്‍ പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിലും കാസര്‍കോട് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്‍റ് ബേബി ബാലകൃഷ്ണന്‍, കണ്ണൂര്‍ ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്‍റ് സി.സി ദിവ്യ എന്നിവര്‍ യഥാക്രമം കാസര്‍കോട്, കണ്ണൂര്‍ ജില്ലകളിലും  പങ്കെടുത്തു. ഒക്ടോബര്‍ രണ്ടിന് മലപ്പുറം ജില്ലയില്‍ മന്ത്രി വി.അബ്ദു റഹ്മാനും ക്യാമ്പെയ്ന്‍റെ ജില്ലാ തല ഉദ്ഘാടനം നിര്‍വഹിച്ചു. തുടര്‍ന്നുള്ള പരിശീലന ദിനങ്ങളില്‍ വൈദ്യുതി വകുപ്പ് മന്ത്രി കെ.കൃഷ്ണന്‍കുട്ടി, മുന്‍മന്ത്രി കെ.കെ.ശൈലജ എന്നിവരടക്കമുളള ജനപ്രതിനിധികള്‍ വിവിധ സ്കൂളുകളില്‍ പരിശീലന പരിപാടി സന്ദര്‍ശിക്കുകയും കുടുംബശ്രീ വനിതകള്‍ക്ക് ആവേശം പകരുകയും ചെയ്തു. മിക്ക ജില്ലകളിലും കളക്ടര്‍മാരും പങ്കെടുത്തു. ഇനിയുള്ള ദിനങ്ങളില്‍ കലാ സാംസ്കാരിക മേഖലയില്‍ നിന്നുളള പ്രമുഖര്‍ ക്യാമ്പെയ്ന്‍ സന്ദര്‍ശിക്കുമെന്നാണ് പ്രതീക്ഷ. വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമായി സഹകരിച്ചാണ് ക്യാമ്പെയ്ന്‍ സംഘടിപ്പിക്കുന്നത്.

 





