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                               "XncnsI kvIqfnÂ'

            46 e£w IpSpw_{io h\nXIÄ hnZymeb§fnte¡v 

                   kwØm\Xe Iyms¼bv\pambn IpSpw_{io 

Xncph\´]pcw: hÀj§Ä¡v ap¼v ]Snbnd§nb hnZymeb apät¯¡v  KrlmXpcXzapWÀ¯p¶ HmÀaIfpambn 46 e£w AbÂ¡q« h\nXIÄ ho­psa¯p¶p. hnZym`ymk hIp¸pambn klIcn¨v HIvtSm_À H¶p apXÂ Unkw_À ]¯p hsc IpSpw_{iobpsS t\XrXz¯nÂ kwLSn¸n¡p¶ "XncnsI kvIqfnÂ' kwØm\Xe Iyms¼bvsâ `mKambmWv AbÂ¡q« h\nXIÄ ho­pw hnZymeb§fntes¡¯p¶Xv. Hmtcm kn.Un.Fkn\p IognepapÅ  hnZymeb§fnemIpw AbÂ¡q«§Ä ]s¦Sp¡pI.  Ah[n Zn\§fnÂ kwLSn¸n¡p¶ Iyms¼bv\p th­n kwØm\¯v c­mbnc¯ntesd kvIqfpIÄ A\phZn¨n«p­v. 

kv{XoimàoIcWhpambn _Ôs¸«v \mfnXp hsc kwLSn¸n¨XnÂ Gähpw _rl¯mb Iyms¼bv\mbncn¡pw "XncnsI kvIqfnÂ'. hnÚm\ k¼mZ\¯nsâ `mKambn 46 e£w AbÂ¡q« h\nXIÄ ]TnXm¡fmbn F¯p¶p F¶XmWv Iyms¼bvsâ apJy khntijX. 20000 Gcnb sUhe]vsaâv skmsskänIÄ, 1071 kn.Un.FkpIÄ, 15,000 dntkmgvkv t]gvk¬amÀ, IpSpw_{io kvt\lnX, hnhn[ ]cnioe\ {Kq¸nse AwK§Ä, kwØm\ PnÃm anj³ Poh\¡mÀ F¶nhÀ DÄs¸sS Ac tImSnbntesd t]cmWv Iyms¼bv\nÂ ]¦mfn¯w hln¡pI.

 kvIqÄ hnZym`ymk Imes¯ A\pkvacn¸n¡p¶ hn[amWv Iyms¼bv³ {]hÀ¯\§Ä Bhnjv¡cn¨n«pÅXv.  cmhnse 9.30 apXÂ 4.30 hscbmWv Ivfmkv kabw. 9.30 apXÂ 9.45 hsc Akw_vfnbmWv. CXnÂ IpSpw_{iobpsS ap{ZKoXw Be]n¡pw. AXn\p tijw IvfmkpIÄ Bcw`n¡pw. kwLiàn A\p`h ]mT§Ä, AbÂ¡q«¯nsâ kv]µ\w IW¡nemWv, kwLKm\w-þPohnX`{ZX R§fpsS kt´mjw, D]Poh\wþBib§Ä ]²XnIÄ, UnPnäÂ Imew F¶nhbmWv ]mTy hnjb§Ä. Chtbmtcm¶pw A©p ]mT§fmbn Xncn¨mWv ]cnioe\w \ÂIpI. ]cnioe\w e`n¨ 15000t¯mfw dntkmgvkv t]gvk¬amcmWv A[ym]Icmbn F¯p¶Xv.  D¨bv¡v ap¼v ]Xn\©v an\n«v CSthfbp­v. H¶p apXÂ Ht¶ ap¡mÂ hscbmWv D¨`£W¯n\pÅ kabw. FÃmhcpw Hcpan¨ncp¶mIpw `£Ww Ign¡pI. IqSmsX Cu kab¯v sNdnb Iem]cn]mSnIfpw \S¯pw. Hmtcm ]oUnbUv Ignbpt¼mgpw s_ÃSn¡pw. D¨`£Ww, IpSnshÅw. kv\mIvkv, kvIqÄ _mKv, kvamÀ«v t^m¬, CbÀt^m¬ F¶nh hnZymÀ°n\nIÄ Xs¶bmWv sIm­p htc­Xv. XmÂ]cyapÅ AbÂ¡q«§Ä¡v bqWnt^mapw [cn¡mw. 

IpSpw_{io {XnXe kwLS\m kwhn[m\w IqSpXÂ iàns¸Sp¯p¶Xn\pw ]pXnb Ime km[yXIÄ¡\pkrXambn \qX\ ]²XnIÄ GsäSp¡m³ AbÂ¡q«§sf {]m]vXam¡pIbmWv Iyms¼bvsâ {][m\ e£y§fnsem¶v. AbÂ¡q«§fnse kq£vakm¼¯nI D]Poh\ {]hÀ¯\§Ä iàns¸Sp¯pI, UnPnäÂ kmt¦XnI hnZysb Ipdn¨v Aht_m[w krjvSn¡pI, kv{Xo]Zhn DbÀ¯p¶Xn\v klmbIamIp¶ ImgvN¸mSv krjvSn¡pI F¶nhbpw Iyms¼bv\neqsS e£yanSp¶p.  Iyms¼bvsâ kpKaamb \S¯n¸n\v kwØm\ PnÃmanj³ Poh\¡mÀ, PnÃm _vtfm¡v kn.Un.FkvXe dntkmgvkv t]gvk¬amÀ F¶nhÀ¡pÅ ]cnioe\w \S¶p hcnIbmWv. 

                                                                          FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ 

                                                                                     IpSpw_{io
 പത്രക്കുറിപ്പ്
 12-9-2023
                             

                                      'തിരികെ സ്കൂളില്‍'
                    46 ലക്ഷം കുടുംബശ്രീ വനിതകള്‍ വിദ്യാലയങ്ങളിലേക്ക്

                              സംസ്ഥാനതല ക്യാമ്പെയ്നുമായി കുടുംബശ്രീ
                           
തിരുവനന്തപുരം: വര്‍ഷങ്ങള്‍ക്ക് മുമ്പ് പടിയിറങ്ങിയ വിദ്യാലയ മുറ്റത്തേക്ക്  ഗൃഹാതുരത്വമുണര്‍ത്തുന്ന ഓര്‍മകളുമായി 46 ലക്ഷം അയല്‍ക്കൂട്ട വനിതകള്‍ വീണ്ടുമെത്തുന്നു. വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമായി സഹകരിച്ച് ഒക്ടോബര്‍ ഒന്നു മുതല്‍ ഡിസംബര്‍ പത്തു വരെ കുടുംബശ്രീയുടെ നേതൃത്വത്തില്‍ സംഘടിപ്പിക്കുന്ന 'തിരികെ സ്കൂളില്‍' സംസ്ഥാനതല ക്യാമ്പെയ്ന്‍റെ ഭാഗമായാണ് അയല്‍ക്കൂട്ട വനിതകള്‍ വീണ്ടും വിദ്യാലയങ്ങളിലേക്കെത്തുന്നത്. ഓരോ സി.ഡി.എസിനു കീഴിലുമുള്ള  വിദ്യാലയങ്ങളിലാകും അയല്‍ക്കൂട്ടങ്ങള്‍ പങ്കെടുക്കുക.  അവധി ദിനങ്ങളില്‍ സംഘടിപ്പിക്കുന്ന ക്യാമ്പെയ്നു വേണ്ടി സംസ്ഥാനത്ത് രണ്ടായിരത്തിലേറെ സ്കൂളുകള്‍ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സ്ത്രീശാക്തീകരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നാളിതു വരെ സംഘടിപ്പിച്ചതില്‍ ഏറ്റവും ബൃഹത്തായ ക്യാമ്പെയ്നായിരിക്കും 'തിരികെ സ്കൂളില്‍'. വിജ്ഞാന സമ്പാദനത്തിന്‍റെ ഭാഗമായി 46 ലക്ഷം അയല്‍ക്കൂട്ട വനിതകള്‍ പഠിതാക്കളായി എത്തുന്നു എന്നതാണ് ക്യാമ്പെയ്ന്‍റെ മുഖ്യ സവിശേഷത. 20000 ഏരിയ ഡെവലപ്മെന്‍റ് സൊസൈറ്റികള്‍, 1071 സി.ഡി.എസുകള്‍, 15,000 റിസോഴ്സ് പേഴ്സണ്‍മാര്‍, കുടുംബശ്രീ സ്നേഹിത, വിവിധ പരിശീലന ഗ്രൂപ്പിലെ അംഗങ്ങള്‍, സംസ്ഥാന ജില്ലാ മിഷന്‍ ജീവനക്കാര്‍ എന്നിവര്‍ ഉള്‍പ്പെടെ അര കോടിയിലേറെ പേരാണ് ക്യാമ്പെയ്നില്‍ പങ്കാളിത്തം വഹിക്കുക.

 സ്കൂള്‍ വിദ്യാഭ്യാസ കാലത്തെ അനുസ്മരിപ്പിക്കുന്ന വിധമാണ് ക്യാമ്പെയ്ന്‍ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ ആവിഷ്ക്കരിച്ചിട്ടുള്ളത്.  രാവിലെ 9.30 മുതല്‍ 4.30 വരെയാണ് ക്ളാസ് സമയം. 9.30 മുതല്‍ 9.45 വരെ അസംബ്ളിയാണ്. ഇതില്‍ കുടുംബശ്രീയുടെ മുദ്രഗീതം ആലപിക്കും. അതിനു ശേഷം ക്ളാസുകള്‍ ആരംഭിക്കും. സംഘശക്തി അനുഭവ പാഠങ്ങള്‍, അയല്‍ക്കൂട്ടത്തിന്‍റെ സ്പന്ദനം കണക്കിലാണ്, സംഘഗാനം-ജീവിതഭദ്രത ഞങ്ങളുടെ സന്തോഷം, ഉപജീവനം-ആശയങ്ങള്‍ പദ്ധതികള്‍, ഡിജിറ്റല്‍ കാലം എന്നിവയാണ് പാഠ്യ വിഷയങ്ങള്‍. ഇവയോരോന്നും അഞ്ചു പാഠങ്ങളായി തിരിച്ചാണ് പരിശീലനം നല്‍കുക. പരിശീലനം ലഭിച്ച 15000ത്തോളം റിസോഴ്സ് പേഴ്സണ്‍മാരാണ് അധ്യാപകരായി എത്തുന്നത്.  ഉച്ചയ്ക്ക് മുമ്പ് പതിനഞ്ച് മിനിട്ട് ഇടവേളയുണ്ട്. ഒന്നു മുതല്‍ ഒന്നേ മുക്കാല്‍ വരെയാണ് ഉച്ചഭക്ഷണത്തിനുള്ള സമയം. എല്ലാവരും ഒരുമിച്ചിരുന്നാകും ഭക്ഷണം കഴിക്കുക. കൂടാതെ ഈ സമയത്ത് ചെറിയ കലാപരിപാടികളും നടത്തും. ഓരോ പീഡിയഡ് കഴിയുമ്പോഴും ബെല്ലടിക്കും. ഉച്ചഭക്ഷണം, കുടിവെള്ളം. സ്നാക്സ്, സ്കൂള്‍ ബാഗ്, സ്മാര്‍ട്ട് ഫോണ്‍, ഇയര്‍ഫോണ്‍ എന്നിവ വിദ്യാര്‍ത്ഥിനികള്‍ തന്നെയാണ് കൊണ്ടു വരേണ്ടത്. താല്‍പര്യമുള്ള അയല്‍ക്കൂട്ടങ്ങള്‍ക്ക് യൂണിഫോമും ധരിക്കാം.

കുടുംബശ്രീ ത്രിതല സംഘടനാ സംവിധാനം കൂടുതല്‍ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിനും പുതിയ കാല സാധ്യതകള്‍ക്കനുസൃതമായി നൂതന പദ്ധതികള്‍ ഏറ്റെടുക്കാന്‍ അയല്‍ക്കൂട്ടങ്ങളെ പ്രാപ്തമാക്കുകയാണ് ക്യാമ്പെയ്ന്‍റെ പ്രധാന ലക്ഷ്യങ്ങളിലൊന്ന്. അയല്‍ക്കൂട്ടങ്ങളിലെ സൂക്ഷ്മസാമ്പത്തിക ഉപജീവന പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ ശക്തിപ്പെടുത്തുക, ഡിജിറ്റല്‍ സാങ്കേതിക വിദ്യയെ കുറിച്ച് അവബോധം സൃഷ്ടിക്കുക, സ്ത്രീപദവി ഉയര്‍ത്തുന്നതിന് സഹായകമാകുന്ന കാഴ്ചപ്പാട് സൃഷ്ടിക്കുക എന്നിവയും ക്യാമ്പെയ്നിലൂടെ ലക്ഷ്യമിടുന്നു.  ക്യാമ്പെയ്ന്‍റെ സുഗമമായ നടത്തിപ്പിന് സംസ്ഥാന ജില്ലാമിഷന്‍ ജീവനക്കാര്‍, ജില്ലാ ബ്ളോക്ക് സി.ഡി.എസ്തല റിസോഴ്സ് പേഴ്സണ്‍മാര്‍ എന്നിവര്‍ക്കുള്ള പരിശീലനം നടന്നു വരികയാണ്.

                                         എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
                                                        കുടുംബശ്രീ
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