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                         bphP\imàoIcWw DuÀÖnXam¡n 
                        IpSpw_{io Un.Un.bp.Pn.sI.ssh:  
                            "Smetâm 24' P\phcn Ggn\v
         ]²Xn hgn ]cnioe\w e`n¨ Bbncw t]À¡v Hm^À seäÀ hnXcWw   

Xncph\´]pcw: kuP\y sXmgnÂ ]cnioe\hpw sXmgnepw e`yam¡n kwØm\¯v {KmaoW taJebnse bphP\§fpsS imàoIcWw km[yam¡p¶ Un.Un.bp.Pn.sI.ssh ]²XnbpsS `mKambn "Smetâm 24' sXmgnÂZm\ NS§pw ]qÀhhnZymÀ°n kwKahpw kwLSn¸n¡p¶p. kwØm\¯v ]²XnbpsS t\mUÂ GP³knkmb IpSpw_{iobpsS t\XrXz¯nÂ \msf(07þ01þ2023) Imcyh«w {Smh³IqÀ CâÀ\mjWÂ I¬sh³j³ skâdnemWv ]cn]mSn. 

Xt±i kzbw`cW FIvsskkv hIp¸v a{´n Fw._n cmtPjv "Smetâm 24' sâ DZvLmS\hpw Smetâm IWIvSv sh_v t]mÀ«ensâ tem©n§pw \nÀhln¡pw. Un.Un.bp.Pn.sI.ssh ]²Xn hgn ]cnioe\w t\Snb Bbncw t]À¡pff Hm^À seädpw a{´n hnXcWw sN¿pw.  ISIw]Ån kptc{µ³ Fw.FÂ.F A[y£X hln¡pw. 

"Un.Un.bp.Pn.sI.sshþC¶se C¶v \msf' F¶ hnjbs¯ A[nIcn¨v Fw.Hm.BÀ.Un kvInÂkv tPmbnâv sk{I«dn IÀa knw] `q«nb kwkmcn¡pw. ]²Xn hgn ss\]pWy]cnioe\hpw sXmgnepw e`n¨ 200 t]cpsS hnPbIYIÄ DÄs¸Sp¯nb "{SbnÂ_vtftkgvkv' F¶ ]pkvXI¯nsâ {]Imi\hpw \nÀhln¡pw. 

{KmaoW taJebnse bphP\§Ä¡v sa¨s¸« sXmgnepw PohnX ]ptcmKXnbpw ssIhcn¡m³ klmbn¡p¶XmWv ]²Xn. \mfnXp hsc ]²Xn hgn 73759 t]À¡v hnhn[ tImgvkpIfnÂ ]cnioe\w \ÂIn. 41702 t]À¡v sXmgnepw e`yam¡n. bp.F.C, bp.sI, PÀ½\n, Hmkvt{Senb, bp.Fkv.F XpS§nb cmPy§fnÂ tPmen e`yambhcpw D­v. 

kmaqlykpc£ Dd¸p hcp¯p¶ {]hÀ¯\§fpw ]²Xn hgn \S¸m¡p¶p­v. CXnsâ `mKambn 952 B{ib IpSpw_§fnse AwK§Ä¡v ss\]pWy]cnioe\w \ÂIn 432 t]À¡v sXmgnÂ e`yam¡n. sXmgnepd¸v ]²XnbnÂ DÄs¸« 1812 IpSpw_§fnse AwK§Ä¡pw  ]cnioe\w \ÂIn. A\mYcmb 26 t]À¡v ]cnioe\w \ÂInbXnÂ 18 t]À¡pw sXmgnÂ e`yam¡p¶Xn\pw Ignªp.

]cn]mSntbmS\p_Ôn¨v tUm.amWn t]mÄ \bn¡p¶ tam«nthjWÂ skj³, ]²XnbpsS `mKambn hnhn[ taJeIfnÂ anI¨ {]hÀ¯\w ImgvN h¨hÀ¡pÅ AhmÀUv hnXcWw. IemkÔy F¶nhbpw D­mIpw. hnhn[ taJeIfnÂ sXmgnÂ e`yambn PohnX ]ptcmKXn ssIhcn¨hcpsS A\p`hw ]¦nSÂ Smeâv 24sâ apJy BIÀjWamIpw.  


Xt±i kzbw`cW hIp¸v {]n³kn¸Â sk{I«dn tUm.jÀ½nf tacn tPmk^v apJy {]`mjWw \S¯pw. tabÀ Bcym cmtP{µ³, tUm.iinXcqÀ Fw.]n, AUz.Un.kptcjv IpamÀ F¶nhÀ apJymXnYnIfmbncn¡pw. IpSpw_{io FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ Pm^À amenIv kzmKXhpw t{]m{Kmw Hm^okÀ {]Zo]v IpamÀ BÀ \µnbpw ]dbpw.  
                                                                     
                                                                         FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ
                                                                                       IpSpw_{io
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യുവജനശാക്തീകരണം ഊര്‍ജ്ജിതമാക്കി
കുടുംബശ്രീ ഡി.ഡി.യു.ജി.കെ.വൈ:
'ടാലന്‍റോ 24' ജനുവരി ഏഴിന്
പദ്ധതി വഴി പരിശീലനം ലഭിച്ച ആയിരം പേര്‍ക്ക് ഓഫര്‍ ലെറ്റര്‍ വിതരണം  


തിരുവനന്തപുരം: സൗജന്യ തൊഴില്‍ പരിശീലനവും തൊഴിലും ലഭ്യമാക്കി സംസ്ഥാനത്ത് ഗ്രാമീണ മേഖലയിലെ യുവജനങ്ങളുടെ ശാക്തീകരണം സാധ്യമാക്കുന്ന ഡി.ഡി.യു.ജി.കെ.വൈ പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി 'ടാലന്‍റോ 24' തൊഴില്‍ദാന ചടങ്ങും പൂര്‍വവിദ്യാര്‍ത്ഥി സംഗമവും സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. സംസ്ഥാനത്ത് പദ്ധതിയുടെ നോഡല്‍ ഏജന്‍സിസായ കുടുംബശ്രീയുടെ നേതൃത്വത്തില്‍ നാളെ(07-01-2023) കാര്യവട്ടം ട്രാവന്‍കൂര്‍ ഇന്‍റര്‍നാഷണല്‍ കണ്‍വെന്‍ഷന്‍ സെന്‍ററിലാണ് പരിപാടി.

തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷ് 'ടാലന്‍റോ 24' ന്‍റെ ഉദ്ഘാടനവും ടാലന്‍റോ കണക്ട് വെബ് പോര്‍ട്ടലിന്‍റെ ലോഞ്ചിങ്ങും നിര്‍വഹിക്കും. ഡി.ഡി.യു.ജി.കെ.വൈ പദ്ധതി വഴി പരിശീലനം നേടിയ ആയിരം പേര്‍ക്കുളള ഓഫര്‍ ലെറ്ററും മന്ത്രി വിതരണം ചെയ്യും.  കടകംപള്ളി സുരേന്ദ്രന്‍ എം.എല്‍.എ അധ്യക്ഷത വഹിക്കും.

'ഡി.ഡി.യു.ജി.കെ.വൈ-ഇന്നലെ ഇന്ന് നാളെ' എന്ന വിഷയത്തെ അധികരിച്ച് എം.ഓ.ആര്‍.ഡി സ്കില്‍സ് ജോയിന്‍റ് സെക്രട്ടറി കര്‍മ സിംപ ഭൂട്ടിയ സംസാരിക്കും. പദ്ധതി വഴി നൈപുണ്യപരിശീലനവും തൊഴിലും ലഭിച്ച 200 പേരുടെ വിജയകഥകള്‍ ഉള്‍പ്പെടുത്തിയ 'ട്രയില്‍ബ്ളേസേഴ്സ്' എന്ന പുസ്തകത്തിന്‍റെ പ്രകാശനവും നിര്‍വഹിക്കും.

ഗ്രാമീണ മേഖലയിലെ യുവജനങ്ങള്‍ക്ക് മെച്ചപ്പെട്ട തൊഴിലും ജീവിത പുരോഗതിയും കൈവരിക്കാന്‍ സഹായിക്കുന്നതാണ് പദ്ധതി. നാളിതു വരെ പദ്ധതി വഴി 73759 പേര്‍ക്ക് വിവിധ കോഴ്സുകളില്‍ പരിശീലനം നല്‍കി. 41702 പേര്‍ക്ക് തൊഴിലും ലഭ്യമാക്കി. യു.എ.ഇ, യു.കെ, ജര്‍മ്മനി, ഓസ്ട്രേലിയ, യു.എസ്.എ തുടങ്ങിയ രാജ്യങ്ങളില്‍ ജോലി ലഭ്യമായവരും ഉണ്ട്.

സാമൂഹ്യസുരക്ഷ ഉറപ്പു വരുത്തുന്ന പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളും പദ്ധതി വഴി നടപ്പാക്കുന്നുണ്ട്. ഇതിന്‍റെ ഭാഗമായി 952 ആശ്രയ കുടുംബങ്ങളിലെ അംഗങ്ങള്‍ക്ക് നൈപുണ്യപരിശീലനം നല്‍കി 432 പേര്‍ക്ക് തൊഴില്‍ ലഭ്യമാക്കി. തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതിയില്‍ ഉള്‍പ്പെട്ട 1812 കുടുംബങ്ങളിലെ അംഗങ്ങള്‍ക്കും  പരിശീലനം നല്‍കി. അനാഥരായ 26 പേര്‍ക്ക് പരിശീലനം നല്‍കിയതില്‍ 18 പേര്‍ക്കും തൊഴില്‍ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും കഴിഞ്ഞു.

പരിപാടിയോടനുബന്ധിച്ച് ഡോ.മാണി പോള്‍ നയിക്കുന്ന മോട്ടിവേഷണല്‍ സെഷന്‍, പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി വിവിധ മേഖലകളില്‍ മികച്ച പ്രവര്‍ത്തനം കാഴ്ച വച്ചവര്‍ക്കുള്ള അവാര്‍ഡ് വിതരണം. കലാസന്ധ്യ എന്നിവയും ഉണ്ടാകും. വിവിധ മേഖലകളില്‍ തൊഴില്‍ ലഭ്യമായി ജീവിത പുരോഗതി കൈവരിച്ചവരുടെ അനുഭവം പങ്കിടല്‍ ടാലന്‍റ് 24ന്‍റെ മുഖ്യ ആകര്‍ഷണമാകും.  

തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് പ്രിന്‍സിപ്പല്‍ സെക്രട്ടറി ഡോ.ഷര്‍മ്മിള മേരി ജോസഫ് മുഖ്യ പ്രഭാഷണം നടത്തും. മേയര്‍ ആര്യാ രാജേന്ദ്രന്‍, ഡോ.ശശിതരൂര്‍ എം.പി, അഡ്വ.ഡി.സുരേഷ് കുമാര്‍ എന്നിവര്‍ മുഖ്യാതിഥികളായിരിക്കും. കുടുംബശ്രീ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍ ജാഫര്‍ മാലിക് സ്വാഗതവും പ്രോഗ്രാം ഓഫീസര്‍ പ്രദീപ് കുമാര്‍ ആര്‍ നന്ദിയും പറയും.  
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                                                                                                                                                        കുടുംബശ്രീ

