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                               bph\ncbv¡v Icpt¯äm³ IpSpw_{io
                               23\v hn]peamb HmIvtkmaoäv 

Xncph\´]pcw: IpSpw_{iobpsS bph\ncbmb HmIvknedn {Kq¸nse aq¶p e£w AwK§fpsS kwKa¯n\v thZnsbmcp§p¶p. Unkw_À 23\v kwØm\s¯ FÃm kn.Un.FkpIfnepw kwLSn¸n¡p¶ HmIvtkmaoämWv IpSpw_{iobpsS {]bmW¯nÂ ]pXnb \mgnI¡Ãmhpsa¶v {]Xo£n¡p¶Xv.46 e£t¯mfw hcp¶ \nehnepÅ AbÂ¡q« AwK§Ä¡v ]pdta A`ykvXhnZycmb bphXnIsf IqSn IpSpw_{io {]hÀ¯\§fnÂ kPoham¡p¶Xn\mWv c­p hÀjw ap¼v HmIvknedn {Kq¸pIÄ¡v cq]w \ÂInbXv. CXmZyambmWv HmIvknedn AwK§Ä¡p th­n hn]peamb kwKaw Hcp¡p¶Xv.  kmaqly km¼¯nI sshÚm\nI taJeIfnÂ DÄs¸sS bphXnIfpsS ka{K hnIk\¯n\pXIp¶ thZnbmbn HmIvknedn {Kq¸pIsf amäpIbpw kwØm\¯pS\ofw ]pXnb {Kq¸pIÄ cq]oIcn¡pIbpw sN¿pIbmWv e£yw.  

AbÂ¡q« AwK§fpsS imàoIcW¯n\mbn kwLSn¸n¨p hcp¶ "XncnsI kvIqfnÂ' Iyms¼bvsâ amXrIbnÂ Hmtcm kn.Un.Fknsebpw sXcsªSp¯ kvIqfpIfnemWv HmIvknedn {Kq¸v AwK§fpsS ]cnioe\w Hcp¡p¶Xv. cmhnse 9.45\v IvfmkpIÄ Bcw`n¡pw.  HmIvknedn {Kq¸nsâ {]m[m\yw, {]hÀ¯\§Ä, km[yXIÄ F¶nh DÄs¡mÅn¨p sIm­v "hn Im³', "seäv Akv ^vssf', "Dbc§fnte¡pÅ ImÂhbv¸v', "apt¶dmwþ]Tn¨pw {]tbmKn¨pw' F¶n§s\ \mep hnjb§fnÂ ]cnioe\hpw NÀ¨bpw kwLSn¸n¡pw. HmIvknedn {Kq¸v ]p\:kwLS\, `mhn {]hÀ¯\§Ä F¶nh kw_Ôn¨ Bkq{XWhpw CtXmsSm¸w D­mhpw. IqSmsX HmIvknedn {Kq¸pIsf sshÚm\nI hn`h tI{µ§fm¡n hnIkn¸n¡p¶Xn\pff NÀ¨bpw \S¯pw. 1070 kn.Un.FkpIfnse `mchmlnIÄ, A[ym]Icmbn F¯p¶ Bdmbncw HmIvknedn IayqWnän ^m¡Âän F¶nhÀ¡papÅ ]cnioe\w DÄs¸sS HmIvtkmaoänsâ Hcp¡§Ä A´naL«¯nemWv. 

HmIvtkmaoänt\mS\p_Ôn¨v ]pXnb HmIvknedn {Kq¸pIfpw cq]oIcn¡p¶p­v. CXnsâ `mKambn hmÀUpXe¯nÂ  sam_nssetkj³ Iym¼pIÄ \S¶p hcnIbmWv. Hmtcm HmIvknedn  {Kq¸nepw A¼Xv t]À¡v hsc AwK§fmImw. A¼XnÂ IqSpXÂ AwK§Ä hcp¶ kmlNcy¯nÂ ]pXnb {Kq¸v cq]oIcn¡pw. [\Imcyw, GtIm]\w, kmaqly hnIk\w, D]Poh\w F¶nhbpsS Hmtcm {]Xn\n[nbpw Sow eoUdpw DÄs¸sS A©p `mchmlnIÄ  Hcp {Kq¸nÂ D­mIpw. 

18 apXÂ 40 hsc {]mbapÅhcmWv HmIvknedn {Kq¸nÂ hcp¶Xv. hnZymk¼¶cpw HmIvknedn {Kq¸v AwK§fpamb bphXnIÄ¡v ImÀjnIw. kq£vakwcw`w, sF.Sn, hnt\mZ k©mcw XpS§n hnhn[ taJeIfnÂ sXmgnÂ kwcw`§Ä XpS§p¶Xn\pw  aäv D]Poh\ km[yXIÄ Is­¯p¶Xn\pw kPohamb {ia§Ä D­mhpw. hnIk\ {]hÀ¯\§Ä¡v Du¶Â \ÂIp¶ kmaqly kwLS\bmbn \htIcf \nÀanXnbnepw ChcpsS ]¦mfn¯w Dd¸m¡pw.  enwK]camb {]iv\§Ä NÀ¨ sN¿m\pw ]cnlcn¡m\pw {]mtZinIXe¯nÂ {]hÀ¯n¡p¶ kmaqly Iq«mbvabmbpw HmIvknedn {Kq¸pIsf hnIkn¸n¡pw. 

 A`ykvXhnZycpw sXmgnÂclnXcpamb bphXnIfpsS sshÚm\nI tijnsb kaql¯n\pw IpSpw_¯n\pw KpWIcamIp¶ coXnbnÂ hn\ntbmKn¡m\pw \qX\ sXmgnÂ taJeIÄ AhÀ¡v ]cnNbs¸Sp¯m\pw HmIvknedn {Kq¸pIÄ kPohamIp¶XneqsS km[n¡psa¶mWv {]Xo£n¡p¶Xv. hnhmlt¯msS tPmen Dt]£nt¡­n hcp¶ e£¡W¡n\v bphXnIÄ¡S¡w HmIvknedn {Kq¸pIÄ ]pXnb {]hÀ¯\ aWvUeamIpw.  Xncph\´]pcw, FdWmIpfw HgnsIbpÅ FÃm PnÃIfnepw Cu amkw 23\v HmIvknedn aoäv \S¡pw. Cu c­p PnÃIfnÂ P\phcnbnemIpw kwKaw \S¡pI. AbÂ¡q« imàoIcW Iyms¼bv\mb "XncnsI kvIqfnÂ' kwØm\¯pS\ofw h³ ]¦mfn¯amWv t\SnbXv. CXn\Iw 35 e£t¯mfw h\nXIÄ Iyms¼bvsâ `mKambn.  

FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ 
IpSpw_{io
പത്രക്കുറിപ്പ്
17-12-2023
                             
                          യുവനിരയ്ക്ക് കരുത്തേറ്റാന്‍ കുടുംബശ്രീ
                               23ന് വിപുലമായ ഓക്സോമീറ്റ്

തിരുവനന്തപുരം: കുടുംബശ്രീയുടെ യുവനിരയായ ഓക്സിലറി ഗ്രൂപ്പിലെ മൂന്നു ലക്ഷം അംഗങ്ങളുടെ സംഗമത്തിന് വേദിയൊരുങ്ങുന്നു. ഡിസംബര്‍ 23ന് സംസ്ഥാനത്തെ എല്ലാ സി.ഡി.എസുകളിലും സംഘടിപ്പിക്കുന്ന ഓക്സോമീറ്റാണ് കുടുംബശ്രീയുടെ പ്രയാണത്തില്‍ പുതിയ നാഴികക്കല്ലാവുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത്.46 ലക്ഷത്തോളം വരുന്ന നിലവിലുള്ള അയല്‍ക്കൂട്ട അംഗങ്ങള്‍ക്ക് പുറമേ അഭ്യസ്തവിദ്യരായ യുവതികളെ കൂടി കുടുംബശ്രീ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളില്‍ സജീവമാക്കുന്നതിനാണ് രണ്ടു വര്‍ഷം മുമ്പ് ഓക്സിലറി ഗ്രൂപ്പുകള്‍ക്ക് രൂപം നല്‍കിയത്. ഇതാദ്യമായാണ് ഓക്സിലറി അംഗങ്ങള്‍ക്കു വേണ്ടി വിപുലമായ സംഗമം ഒരുക്കുന്നത്.  സാമൂഹ്യ സാമ്പത്തിക വൈജ്ഞാനിക മേഖലകളില്‍ ഉള്‍പ്പെടെ യുവതികളുടെ സമഗ്ര വികസനത്തിനുതകുന്ന വേദിയായി ഓക്സിലറി ഗ്രൂപ്പുകളെ മാറ്റുകയും സംസ്ഥാനത്തുടനീളം പുതിയ ഗ്രൂപ്പുകള്‍ രൂപീകരിക്കുകയും ചെയ്യുകയാണ് ലക്ഷ്യം.  

അയല്‍ക്കൂട്ട അംഗങ്ങളുടെ ശാക്തീകരണത്തിനായി സംഘടിപ്പിച്ചു വരുന്ന 'തിരികെ സ്കൂളില്‍' ക്യാമ്പെയ്ന്‍റെ മാതൃകയില്‍ ഓരോ സി.ഡി.എസിലെയും തെരഞ്ഞെടുത്ത സ്കൂളുകളിലാണ് ഓക്സിലറി ഗ്രൂപ്പ് അംഗങ്ങളുടെ പരിശീലനം ഒരുക്കുന്നത്. രാവിലെ 9.45ന് ക്ളാസുകള്‍ ആരംഭിക്കും.  ഓക്സിലറി ഗ്രൂപ്പിന്‍റെ പ്രാധാന്യം, പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍, സാധ്യതകള്‍ എന്നിവ ഉള്‍ക്കൊള്ളിച്ചു കൊണ്ട് 'വി കാന്‍', 'ലെറ്റ് അസ് ഫ്ളൈ', 'ഉയരങ്ങളിലേക്കുള്ള കാല്‍വയ്പ്പ്', 'മുന്നേറാം-പഠിച്ചും പ്രയോഗിച്ചും' എന്നിങ്ങനെ നാലു വിഷയങ്ങളില്‍ പരിശീലനവും ചര്‍ച്ചയും സംഘടിപ്പിക്കും. ഓക്സിലറി ഗ്രൂപ്പ് പുന:സംഘടന, ഭാവി പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ എന്നിവ സംബന്ധിച്ച ആസൂത്രണവും ഇതോടൊപ്പം ഉണ്ടാവും. കൂടാതെ ഓക്സിലറി ഗ്രൂപ്പുകളെ വൈജ്ഞാനിക വിഭവ കേന്ദ്രങ്ങളാക്കി വികസിപ്പിക്കുന്നതിനുളള ചര്‍ച്ചയും നടത്തും. 1070 സി.ഡി.എസുകളിലെ ഭാരവാഹികള്‍, അധ്യാപകരായി എത്തുന്ന ആറായിരം ഓക്സിലറി കമ്യൂണിറ്റി ഫാക്കല്‍റ്റി എന്നിവര്‍ക്കുമുള്ള പരിശീലനം ഉള്‍പ്പെടെ ഓക്സോമീറ്റിന്‍റെ ഒരുക്കങ്ങള്‍ അന്തിമഘട്ടത്തിലാണ്.

ഓക്സോമീറ്റിനോടനുബന്ധിച്ച് പുതിയ ഓക്സിലറി ഗ്രൂപ്പുകളും രൂപീകരിക്കുന്നുണ്ട്. ഇതിന്‍റെ ഭാഗമായി വാര്‍ഡുതലത്തില്‍  മൊബിലൈസേഷന്‍ ക്യാമ്പുകള്‍ നടന്നു വരികയാണ്. ഓരോ ഓക്സിലറി  ഗ്രൂപ്പിലും അമ്പത് പേര്‍ക്ക് വരെ അംഗങ്ങളാകാം. അമ്പതില്‍ കൂടുതല്‍ അംഗങ്ങള്‍ വരുന്ന സാഹചര്യത്തില്‍ പുതിയ ഗ്രൂപ്പ് രൂപീകരിക്കും. ധനകാര്യം, ഏകോപനം, സാമൂഹ്യ വികസനം, ഉപജീവനം എന്നിവയുടെ ഓരോ പ്രതിനിധിയും ടീം ലീഡറും ഉള്‍പ്പെടെ അഞ്ചു ഭാരവാഹികള്‍  ഒരു ഗ്രൂപ്പില്‍ ഉണ്ടാകും.

18 മുതല്‍ 40 വരെ പ്രായമുള്ളവരാണ് ഓക്സിലറി ഗ്രൂപ്പില്‍ വരുന്നത്. വിദ്യാസമ്പന്നരും ഓക്സിലറി ഗ്രൂപ്പ് അംഗങ്ങളുമായ യുവതികള്‍ക്ക് കാര്‍ഷികം. സൂക്ഷ്മസംരംഭം, ഐ.ടി, വിനോദ സഞ്ചാരം തുടങ്ങി വിവിധ മേഖലകളില്‍ തൊഴില്‍ സംരംഭങ്ങള്‍ തുടങ്ങുന്നതിനും  മറ്റ് ഉപജീവന സാധ്യതകള്‍ കണ്ടെത്തുന്നതിനും സജീവമായ ശ്രമങ്ങള്‍ ഉണ്ടാവും. വികസന പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ക്ക് ഊന്നല്‍ നല്‍കുന്ന സാമൂഹ്യ സംഘടനയായി നവകേരള നിര്‍മിതിയിലും ഇവരുടെ പങ്കാളിത്തം ഉറപ്പാക്കും.  ലിംഗപരമായ പ്രശ്നങ്ങള്‍ ചര്‍ച്ച ചെയ്യാനും പരിഹരിക്കാനും പ്രാദേശികതലത്തില്‍ പ്രവര്‍ത്തിക്കുന്ന സാമൂഹ്യ കൂട്ടായ്മയായും ഓക്സിലറി ഗ്രൂപ്പുകളെ വികസിപ്പിക്കും.

 അഭ്യസ്തവിദ്യരും തൊഴില്‍രഹിതരുമായ യുവതികളുടെ വൈജ്ഞാനിക ശേഷിയെ സമൂഹത്തിനും കുടുംബത്തിനും ഗുണകരമാകുന്ന രീതിയില്‍ വിനിയോഗിക്കാനും നൂതന തൊഴില്‍ മേഖലകള്‍ അവര്‍ക്ക് പരിചയപ്പെടുത്താനും ഓക്സിലറി ഗ്രൂപ്പുകള്‍ സജീവമാകുന്നതിലൂടെ സാധിക്കുമെന്നാണ് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത്. വിവാഹത്തോടെ ജോലി ഉപേക്ഷിക്കേണ്ടി വരുന്ന ലക്ഷക്കണക്കിന് യുവതികള്‍ക്കടക്കം ഓക്സിലറി ഗ്രൂപ്പുകള്‍ പുതിയ പ്രവര്‍ത്തന മണ്ഡലമാകും.  തിരുവനന്തപുരം, എറണാകുളം ഒഴികെയുള്ള എല്ലാ ജില്ലകളിലും ഈ മാസം 23ന് ഓക്സിലറി മീറ്റ് നടക്കും. ഈ രണ്ടു ജില്ലകളില്‍ ജനുവരിയിലാകും സംഗമം നടക്കുക. അയല്‍ക്കൂട്ട ശാക്തീകരണ ക്യാമ്പെയ്നായ 'തിരികെ സ്കൂളില്‍' സംസ്ഥാനത്തുടനീളം വന്‍ പങ്കാളിത്തമാണ് നേടിയത്. ഇതിനകം 35 ലക്ഷത്തോളം വനിതകള്‍ ക്യാമ്പെയ്ന്‍റെ ഭാഗമായി.  

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
കുടുംബശ്രീ                             


               
