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                      P\m[n]Xy kwhn[m\¯nsâ Icp¯dnbm³   
                   IpSpw_{io kwØm\Xe _me]mÀesaâv C¶v(28.12.2023) 

Xncph\´]pcw:  P\m[n]Xy kwhn[m\¯nsâ {]m[m\yhpw hym]vXnbpw a\knem¡p¶Xn\pÅ Ahkcsamcp¡p¶Xn\pw Ip«nIfpsS AhImi§Ä Dd¸p hcp¯p¶Xpw e£yan«v Cu hÀjs¯ IpSpw_{io kwØm\Xe _me]mÀesaâv C¶v (28.12.2023) ]gb \nbak`m aµnc¯nÂ Act§dpw. kwØm\¯v IpSpw_{iobpsS t\XrXz¯nÂ kwLSn¸n¨ PnÃmXe _me]mÀesaâpIfnÂ anI¨ {]IS\w ImgvN h¨ 154 Ip«nIfpw A«¸mSnbnÂ \n¶pÅ 11 Ip«nIfpw DÄs¸sS BsI 165 t]cmWv kwØm\Xe _me]mÀesaânÂ AWn\nc¡p¶Xv. kwØm\s¯ 31612 _mek`IfnÂ AwK§fmb 4.59 e£w AwK§sf {]Xn\n[oIcn¨psIm­mIpw ChÀ _me]mÀesaânÂ ]s¦Sp¡pI. ap³KXmKXhIp¸v a{´n BâWn cmPp cmhnse 11\v _me]mÀesaânsâ kwØm\Xe DZvLmS\w \nÀhln¡pw. PnÃm]©mb¯v {]knUâv AUz.sI.kptcjv IpamÀ A[y£X hln¡pw. tabÀ Bcym cmtP{µ³, Fw.]n iin XcqÀ F¶nhÀ apJymXnYnIfmIpw. 

PnÃmXe ]mÀesaâpIfnÂ \n¶pw XncsªSp¯ 11 hoXw Ip«nIfmWv _me]mÀesaân\mbn F¯nbn«pÅXv. C¶p (28.12.2023) \S¡p¶ kwØm\ _me]mÀesaânÂ anI¨ {]IS\w ImgvN hbv¡p¶Xn\mbn ChÀ¡v IpSpw_{iobpsS t\XrXz¯nÂ 26,27 XobXnIfnÂ  s\¿män³Ic temtKmkv ]mÌdÂ skâdnÂ hn]peamb ]cnioe\ ]cn]mSnIfpw kwLSn¸n¨ncp¶p.  tIcf sePnkvtfäohv Akw_vfn  aoUnb B³Uv ]mÀesaâdn ÌUn skâdn (sIþemw]vkv)sâ tPmbnâv sk{I«dnbpw UbdIvSdpamb Pn.]n D®n¡rjvW³ ]mÀesaâdn kwhn[m\s¯ Ipdn¨v ]cnioe\w \ÂIn. CXnsâ IqSn ASnØm\¯nemWv 154 Ip«nIfnÂ \n¶pw Gähpw anI¨ {]IS\w ImgvN h¨ _mek`mwK§sf C¶p \S¡p¶ _me]mÀesaânÂ {]knUâv, kv]o¡À, {][m\a{´n, {]Xn]£t\Xmhv, Bdv hIp¸v a{´namÀ, F.Un.kn, No^v amÀjÂ, sU]yq«n kv]o¡À, sk{I«dn P\dÂ, sk{I«dn, KmÀUv F¶nhcmbn XncsªSp¯n«pÅXv.  _m¡nbpÅ Ip«nIsf {]Xn]£ `cW]£ AwK§fmbn Xncn¡pw. _me]mÀesaânÂ BZnhmkn XoctZi taJeIfnse Ip«nIfpsS ]¦mfn¯hpw  Dd¸p hcp¯nbn«p­v.  

Ip«nIfpsS  AhImi§Ä Dd¸p hcp¯p¶Xn\mbn IpSpw_{io cq]oIcn¨n«pÅ Ip«nIfpsS  AbÂ¡q«§fmWv _mek`IÄ. Xt±i `cW kwhn[m\¯nsâ IognÂ AbÂ¡q« Xe¯nÂ _mek`IÄ, hmÀUpXe¯nÂ _mekanXIÄ, \Kck`mXe¯nÂ _me]©mb¯v  AYhm _me\Kck` F¶n§s\ _mek`bpsS {XnXe kwhn[m\hpw cq]s¸Sp¯nbn«p­v. hnt\mZ§fneqsSbpÅ hnÚm\ k¼mZ\w, kwLt_m[w, t\XrXztijn, klIcW at\m`mhw, AhImim[njvTnX {]hÀ¯\§fneqsS P\m[n]Xy  t_m[w,  kÀKtijn, hyànXz hnImkw, ]cnØnXn t_m[w XpS§nb aqey§Ä Ip«nIfnÂ hfÀ¯nsbSp¡pI F¶XmWv _mek`IfneqsS e£yanSp¶Xv. hnhn[§fmb iniptI{µoIrX ]cn]mSnIfneqsS   AhcpsS IgnhpIÄ hn]pes¸Sp¯p¶Xn\pÅ kmlNcyw krjvSn¡p¶Xn\p th­nbmWv _mek`bpambn _Ôs¸« {]hÀ¯\§Ä. CXnsâ `mKambn FÃm hÀjhpw PnÃmXe¯nepw kwØm\ Xe¯nepw _me]mÀesaâpIÄ kwLSn¸n¡mdp­v. _me]mÀesaânt\mS\p_Ôn¨v cmhnse 10\v IpSpw_{iobpsS ap{ZKoXhpw amen\y apà {]XnÚbpw D­mIpw.  
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ജനാധിപത്യ സംവിധാനത്തിന്‍റെ കരുത്തറിയാന്‍  
കുടുംബശ്രീ സംസ്ഥാനതല ബാലപാര്‍ലമെന്‍റ് ഇന്ന്(28.12.2023)


തിരുവനന്തപുരം:  ജനാധിപത്യ സംവിധാനത്തിന്‍റെ പ്രാധാന്യവും വ്യാപ്തിയും മനസിലാക്കുന്നതിനുള്ള അവസരമൊരുക്കുന്നതിനും കുട്ടികളുടെ അവകാശങ്ങള്‍ ഉറപ്പു വരുത്തുന്നതും ലക്ഷ്യമിട്ട് ഈ വര്‍ഷത്തെ കുടുംബശ്രീ സംസ്ഥാനതല ബാലപാര്‍ലമെന്‍റ് ഇന്ന് (28.12.2023) പഴയ നിയമസഭാ മന്ദിരത്തില്‍ അരങ്ങേറും. സംസ്ഥാനത്ത് കുടുംബശ്രീയുടെ നേതൃത്വത്തില്‍ സംഘടിപ്പിച്ച ജില്ലാതല ബാലപാര്‍ലമെന്‍റുകളില്‍ മികച്ച പ്രകടനം കാഴ്ച വച്ച 154 കുട്ടികളും അട്ടപ്പാടിയില്‍ നിന്നുള്ള 11 കുട്ടികളും ഉള്‍പ്പെടെ ആകെ 165 പേരാണ് സംസ്ഥാനതല ബാലപാര്‍ലമെന്‍റില്‍ അണിനിരക്കുന്നത്. സംസ്ഥാനത്തെ 31612 ബാലസഭകളില്‍ അംഗങ്ങളായ 4.59 ലക്ഷം അംഗങ്ങളെ പ്രതിനിധീകരിച്ചുകൊണ്ടാകും ഇവര്‍ ബാലപാര്‍ലമെന്‍റില്‍ പങ്കെടുക്കുക. മുന്‍ഗതാഗതവകുപ്പ് മന്ത്രി ആന്‍റണി രാജു രാവിലെ 11ന് ബാലപാര്‍ലമെന്‍റിന്‍റെ സംസ്ഥാനതല ഉദ്ഘാടനം നിര്‍വഹിക്കും. ജില്ലാപഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്‍റ് അഡ്വ.കെ.സുരേഷ് കുമാര്‍ അധ്യക്ഷത വഹിക്കും. മേയര്‍ ആര്യാ രാജേന്ദ്രന്‍, എം.പി ശശി തരൂര്‍ എന്നിവര്‍ മുഖ്യാതിഥികളാകും.

ജില്ലാതല പാര്‍ലമെന്‍റുകളില്‍ നിന്നും തിരഞ്ഞെടുത്ത 11 വീതം കുട്ടികളാണ് ബാലപാര്‍ലമെന്‍റിനായി എത്തിയിട്ടുള്ളത്. ഇന്നു (28.12.2023) നടക്കുന്ന സംസ്ഥാന ബാലപാര്‍ലമെന്‍റില്‍ മികച്ച പ്രകടനം കാഴ്ച വയ്ക്കുന്നതിനായി ഇവര്‍ക്ക് കുടുംബശ്രീയുടെ നേതൃത്വത്തില്‍ 26,27 തീയതികളില്‍ നെയ്യാറ്റിന്‍കര ലോഗോസ് പാസ്റ്ററല്‍ സെന്‍ററില്‍ വിപുലമായ പരിശീലന പരിപാടികളും സംഘടിപ്പിച്ചിരുന്നു.  കേരള ലെജിസ്ളേറ്റീവ് അസംബ്ളി  മീഡിയ ആന്‍ഡ് പാര്‍ലമെന്‍ററി സ്റ്റഡി സെന്‍ററി (കെ-ലാംപ്സ്)ന്‍റെ ജോയിന്‍റ് സെക്രട്ടറിയും ഡയറക്ടറുമായ ജി.പി ഉണ്ണിക്കൃഷ്ണന്‍ പാര്‍ലമെന്‍ററി സംവിധാനത്തെ കുറിച്ച് പരിശീലനം നല്‍കി. ഇതിന്‍റെ കൂടി അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് 154 കുട്ടികളില്‍ നിന്നും ഏറ്റവും മികച്ച പ്രകടനം കാഴ്ച വച്ച ബാലസഭാംഗങ്ങളെ ഇന്നു നടക്കുന്ന ബാലപാര്‍ലമെന്‍റില്‍ പ്രസിഡന്‍റ്, സ്പീക്കര്‍, പ്രധാനമന്ത്രി, പ്രതിപക്ഷനേതാവ്, ആറ് വകുപ്പ് മന്ത്രിമാര്‍, എ.ഡി.സി, ചീഫ് മാര്‍ഷല്‍, ഡെപ്യൂട്ടി സ്പീക്കര്‍, സെക്രട്ടറി ജനറല്‍, സെക്രട്ടറി, ഗാര്‍ഡ് എന്നിവരായി തിരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുള്ളത്. ബാക്കിയുള്ള കുട്ടികളെ പ്രതിപക്ഷ ഭരണപക്ഷ അംഗങ്ങളായി തിരിക്കും. ബാലപാര്‍ലമെന്‍റില്‍ ആദിവാസി തീരദേശ മേഖലകളിലെ കുട്ടികളുടെ പങ്കാളിത്തവും  ഉറപ്പു വരുത്തിയിട്ടുണ്ട്.  







കുട്ടികളുടെ  അവകാശങ്ങള്‍ ഉറപ്പു വരുത്തുന്നതിനായി കുടുംബശ്രീ രൂപീകരിച്ചിട്ടുള്ള കുട്ടികളുടെ  അയല്‍ക്കൂട്ടങ്ങളാണ് ബാലസഭകള്‍. തദ്ദേശ ഭരണ സംവിധാനത്തിന്‍റെ കീഴില്‍ അയല്‍ക്കൂട്ട തലത്തില്‍ ബാലസഭകള്‍, വാര്‍ഡുതലത്തില്‍ ബാലസമിതകള്‍, നഗരസഭാതലത്തില്‍ ബാലപഞ്ചായത്ത്  അഥവാ ബാലനഗരസഭ എന്നിങ്ങനെ ബാലസഭയുടെ ത്രിതല സംവിധാനവും രൂപപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. വിനോദങ്ങളിലൂടെയുള്ള വിജ്ഞാന സമ്പാദനം, സംഘബോധം, നേതൃത്വശേഷി, സഹകരണ മനോഭാവം, അവകാശാധിഷ്ഠിത പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളിലൂടെ ജനാധിപത്യബോധം,  സര്‍ഗശേഷി, വ്യക്തിത്വ വികാസം, പരിസ്ഥിതി ബോധം തുടങ്ങിയ മൂല്യങ്ങള്‍ കുട്ടികളില്‍ വളര്‍ത്തിയെടുക്കുക എന്നതാണ് ബാലസഭകളിലൂടെ ലക്ഷ്യമിടുന്നത്. വിവിധങ്ങളായ ശിശുകേന്ദ്രീകൃത പരിപാടികളിലൂടെ അവരുടെ കഴിവുകള്‍ വിപുലപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള സാഹചര്യം സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനു വേണ്ടിയാണ് ബാലസഭയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍. ഇതിന്‍റെ ഭാഗമായി എല്ലാ വര്‍ഷവും ജില്ലാതലത്തിലും സംസ്ഥാന തലത്തിലും ബാലപാര്‍ലമെന്‍റുകള്‍ സംഘടിപ്പിക്കാറുണ്ട്. ബാലപാര്‍ലമെന്‍റിനോടനുബന്ധിച്ച് രാവിലെ 10ന് കുടുംബശ്രീയുടെ മുദ്രഗീതവും മാലിന്യ മുക്ത പ്രതിജ്ഞയും ഉണ്ടാകും.  

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
കുടുംബശ്രീ
