


]{X¡pdn¸v
3.01--þ2024
                              
                               tZiob kckv DÂ]¶ {]ZÀi\ hn]W\ taf: 
                       IpSpw_{io¡v ]pXphÀj k½m\ambn 
                     11.84 tImSn cq]bpsS hnäphchv
                           
*DÂ]¶ hn]W\w hgn 10,45,34,130 cq]
*^pUv tImÀ«p hgn 1,39,20,816 cq]

* DÂ]¶§fpsS sshhn[yw, {IaoIcWw, hnäphchv F¶nhbpsS ASnØm\¯nÂ CXc kwØm\ hn`mK¯nÂ a[y{]tZipw tIcf¯nÂ hb\mSv PnÃbpw H¶maXv
                         
* Aªqdntesd kwcw`IÀ¡v anI¨ t\«w
* tZiob kckvtaftbmS\p_Ôn¨v c­p temI sdt¡mUpIÄ


Xncph\´]pcw: cmPysam«msIbpÅ {KmaoW kwcw`Isc ]s¦Sp¸n¨p sIm­v Ignª Unkw_À 21 apXÂ P\phcn c­p hsc FdWmIpfw PhlÀemÂ s\lvdp tÌUnb¯nÂ kwLSn¸n¨ tZiob kckv taf hgn IpSpw_{io t\SnbXv 11.84 tImSn cq]bpsS hnäphchv. CXnÂ 10,45,34,130 cq] DÂ]¶ hn]W\w hgnbpw  1,39,20,816cq] ^pUv tImÀ«phgnbpamWv. tafbnÂ ]s¦Sp¯ Aªqdntesd kwcw`IÀ¡mWv Cu hcpam\a{Xbpw e`n¡pI. DÂ]¶§fpsS sshhn[yw, {IaoIcWw, hnäphchv F¶nhbpsS ASnØm\¯nÂ a[y{]tZiv, tKmh, lcnbm\ F¶o kwØm\§Ä H¶pw c­pw aq¶pw Øm\s¯¯n. tIcf¯nÂ \n¶pw hb\mSv PnÃbmWv H¶maXv. tImgnt¡mSv,FdWmIpfw PnÃIÄ bYm{Iaw c­pw aq¶pw Øm\s¯¯n. 

kckv taf hgn C¯hW IpSpw_{io tIcf Nn¡³ Hu«vseäv kwcw`IÀ¡pw anI¨ t\«w ssIhcn¡m³ Ignªp. ^pUv tImÀ«nte¡mhiyamb apgph³ tImgnbnd¨nbpw hnXcWw sNbvXXv IpSpw_{io tIcf Nn¡³ Hu«vseäpIÄ hgnbmWv. Act¡mSnbntesd cq]bmWv Cubn\¯nÂ hcpam\w. BsI 4817 Intem Nn¡³ Cubn\¯nÂ hnXcWw sNbvXp.   

]Xnaq¶p \mÄ \o­ tZiob kckv taftbmS\p_Ôn¨v IpSpw_{io¡v c­v temIsdt¡mUpIfpw kz´ambn. ]«nIhÀK hn`mK¯nÂ s]« h\nXIÄ tNÀ¶v sNdp[m\y§Ä sIm­v Gähpw IqSpXÂ sshhn[ymÀ¶ `£yhn`h§Ä X¿mdm¡nbXn\pÅ s_Ìv C³Uym temI sdt¡mUv, 504 h\nXIsf AWn\nc¯n AhXcn¸n¨ Nhn«p \mSI¯n\pÅ Smeâv thÄUv sdt¡mUpamWv IpSpw_{iosb tXSnsb¯nbXv. 

kckv tafbpsS `mKambn tIcf¯nsebpw CXc kwØm\§fnsebpw cpNn sshhn[y§Ä Hcp¡n ]Xn\mdv ÌmfpIÄ AWn\nc¶ C´y³ ^pUv tImÀ«pw Gsd P\Iobambn. CXnÂ tIcfw IqSmsX cmPØm³, sXep¦m\, kn¡nw, D¯À{]tZiv. B{Ô{]tZiv, D¯cmJWvUv, almcmjv{S, IÀWmSI XpS§nb kwØm\§fpw ]s¦Sp¯p. 

C´ybnse {KmaoW h\nXIfpsS kwcw`§sf t{]mÕmln¸n¡p¶Xn\pw ]c¼cmKX {KmaoW DÂ]¶§Ä¡v IqSpXÂ hn]Wn Is­¯p¶Xnsâbpw `mKambmWv kckv taf kwLSn¸n¡p¶Xv. ap³hÀj§fnse At]£n¨v CXckwØm\§fpsSbpw kwcw`IcpsSbpw F®¯nepw ]¦mfn¯¯nepw  DÂ]¶§fpsS sshhn[y¯nepw Gsd ]pXpaIÄ \ndª tafbmWv FdWmIpf¯v Act§dnbXv. tIcfw DÄs¸sS 25 kwØm\§Ä, Hcp tI{µ`cW {]tZiw F¶nhnS§fnÂ \n¶mbn Aªqdntesd kwcw`IcmWv tafbnÂ ]s¦Sp¯Xv. CtXmsSm¸w hnhn[ kÀ¡mÀ hIp¸pIfpsS  {]ZÀi\ ÌmfpIfpw tafbnÂ D­mbncp¶p.  
                                                     
                                                                             FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ
                                                                                       IpSpw_{io




പത്രക്കുറിപ്പ്
3-01-2024
                             
                             സരസ് ഉല്‍പന്ന പ്രദര്‍ശന വിപണന മേള:
                              കുടുംബശ്രീക്ക് പുതുവര്‍ഷ സമ്മാനമായി
                               11.84 കോടി രൂപയുടെ വിറ്റുവരവ്
                           
* ഉല്‍പന്ന വിപണനം വഴി 10,45,34,130 രൂപ 
*ഫുഡ് കോര്‍ട്ടു വഴി 1,39,20,816 രൂപ

* ഉല്‍പന്നങ്ങളുടെ വൈവിധ്യം, ക്രമീകരണം, വിറ്റുവരവ് എന്നിവയുടെ അടിസ്ഥാനത്തില്‍ ഇതര സംസ്ഥാന വിഭാഗത്തില്‍ മധ്യപ്രദേശും കേരളത്തില്‍ വയനാട് ജില്ലയും ഒന്നാമത്
                         
* അഞ്ഞൂറിലേറെ സംരംഭകര്‍ക്ക് മികച്ച നേട്ടം
* ദേശീയ സരസ്മേളയോടനുബന്ധിച്ച് രണ്ടു ലോക റെക്കോഡുകള്‍


തിരുവനന്തപുരം: രാജ്യമൊട്ടാകെയുള്ള ഗ്രാമീണ സംരംഭകരെ പങ്കെടുപ്പിച്ചു കൊണ്ട് കഴിഞ്ഞ ഡിസംബര്‍ 21 മുതല്‍ ജനുവരി രണ്ടു വരെ എറണാകുളം ജവഹര്‍ലാല്‍ നെഹ്റു സ്റ്റേഡിയത്തില്‍ സംഘടിപ്പിച്ച ദേശീയ സരസ് മേള വഴി കുടുംബശ്രീ നേടിയത് 11.84 കോടി രൂപയുടെ വിറ്റുവരവ്. ഇതില്‍ 10,45,34,130 രൂപ ഉല്‍പന്ന വിപണനം വഴിയും  1,39,20,816രൂപ ഫുഡ് കോര്‍ട്ടുവഴിയുമാണ്. മേളയില്‍ പങ്കെടുത്ത അഞ്ഞൂറിലേറെ സംരംഭകര്‍ക്കാണ് ഈ വരുമാനമത്രയും ലഭിക്കുക. ഉല്‍പന്നങ്ങളുടെ വൈവിധ്യം, ക്രമീകരണം, വിറ്റുവരവ് എന്നിവയുടെ അടിസ്ഥാനത്തില്‍ മധ്യപ്രദേശ്, ഗോവ, ഹരിയാന എന്നീ സംസ്ഥാനങ്ങള്‍ ഒന്നും രണ്ടും മൂന്നും സ്ഥാനത്തെത്തി. കേരളത്തില്‍ നിന്നും വയനാട് ജില്ലയാണ് ഒന്നാമത്. കോഴിക്കോട്,എറണാകുളം ജില്ലകള്‍ യഥാക്രമം രണ്ടും മൂന്നും സ്ഥാനത്തെത്തി.

സരസ് മേള വഴി ഇത്തവണ കുടുംബശ്രീ കേരള ചിക്കന്‍ ഔട്ട്ലെറ്റ് സംരംഭകര്‍ക്കും മികച്ച നേട്ടം കൈവരിക്കാന്‍ കഴിഞ്ഞു. ഫുഡ് കോര്‍ട്ടിലേക്കാവശ്യമായ മുഴുവന്‍ കോഴിയിറച്ചിയും വിതരണം ചെയ്തത് കുടുംബശ്രീ കേരള ചിക്കന്‍ ഔട്ട്ലെറ്റുകള്‍ വഴിയാണ്. അരക്കോടിയിലേറെ രൂപയാണ് ഈയിനത്തില്‍ വരുമാനം. ആകെ 4817 കിലോ ചിക്കന്‍ ഈയിനത്തില്‍ വിതരണം ചെയ്തു.  

പതിമൂന്നു നാള്‍ നീണ്ട ദേശീയ സരസ് മേളയോടനുബന്ധിച്ച് കുടുംബശ്രീക്ക് രണ്ട് ലോകറെക്കോഡുകളും സ്വന്തമായി. പട്ടികവര്‍ഗ വിഭാഗത്തില്‍ പെട്ട വനിതകള്‍ ചേര്‍ന്ന് ചെറുധാന്യങ്ങള്‍ കൊണ്ട് ഏറ്റവും കൂടുതല്‍ വൈവിധ്യാര്‍ന്ന ഭക്ഷ്യവിഭവങ്ങള്‍ തയ്യാറാക്കിയതിനുള്ള ബെസ്റ്റ് ഇന്‍ഡ്യാ ലോക റെക്കോഡ്, 504 വനിതകളെ അണിനിരത്തി അവതരിപ്പിച്ച ചവിട്ടു നാടകത്തിനുള്ള ടാലന്‍റ് വേള്‍ഡ് റെക്കോഡുമാണ് കുടുംബശ്രീയെ തേടിയെത്തിയത്.

സരസ് മേളയുടെ ഭാഗമായി കേരളത്തിലെയും ഇതര സംസ്ഥാനങ്ങളിലെയും രുചി വൈവിധ്യങ്ങള്‍ ഒരുക്കി പതിനാറ് സ്റ്റാളുകള്‍ അണിനിരന്ന ഇന്ത്യന്‍ ഫുഡ് കോര്‍ട്ടും ഏറെ ജനകീയമായി. ഇതില്‍ കേരളം കൂടാതെ രാജസ്ഥാന്‍, തെലുങ്കാന, സിക്കിം, ഉത്തര്‍പ്രദേശ്. ആന്ധ്രപ്രദേശ്, ഉത്തരാഖണ്ഡ്, മഹാരാഷ്ട്ര, കര്‍ണാടക തുടങ്ങിയ സംസ്ഥാനങ്ങളും പങ്കെടുത്തു.

ഇന്ത്യയിലെ ഗ്രാമീണ വനിതകളുടെ സംരംഭങ്ങളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനും പരമ്പരാഗത ഗ്രാമീണ ഉല്‍പന്നങ്ങള്‍ക്ക് കൂടുതല്‍ വിപണി കണ്ടെത്തുന്നതിന്‍റെയും ഭാഗമായാണ് സരസ് മേള സംഘടിപ്പിക്കുന്നത്. മുന്‍വര്‍ഷങ്ങളിലെ അപേക്ഷിച്ച് ഇതരസംസ്ഥാനങ്ങളുടെയും സംരംഭകരുടെയും എണ്ണത്തിലും പങ്കാളിത്തത്തിലും  ഉല്‍പന്നങ്ങളുടെ വൈവിധ്യത്തിലും ഏറെ പുതുമകള്‍ നിറഞ്ഞ മേളയാണ് എറണാകുളത്ത് അരങ്ങേറിയത്. കേരളം ഉള്‍പ്പെടെ 25 സംസ്ഥാനങ്ങള്‍, ഒരു കേന്ദ്രഭരണ പ്രദേശം എന്നിവിടങ്ങളില്‍ നിന്നായി അഞ്ഞൂറിലേറെ സംരംഭകരാണ് മേളയില്‍ പങ്കെടുത്തത്.
                                                     
എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
കുടുംബശ്രീ

